CASA DE ASIGURARI DE SANATATE ARGES
Raport privind activitatea economico - financiara in anul 2018
Asigurările de sănătate reprezintă un instrument financiar care organizează transformarea sumelor colectate din contributiile populatiei  în servicii medicale, în aşa fel încât toate persoanele să aibă acces la servicii de bază de calitate, care să asigure promovarea sănătăţii, prin acordarea de pachete de servicii medicale.

Activitatea desfăşurată de către Casa de Asigurări de Sănătate Argeş pe perioada de raportare cuprinde o serie de acţiuni menite să asigure echilibrul între sumele alocate sistemului asigurărilor sociale de sănătate la nivelul judeţului şi necesarul de fonduri pentru realizarea obiectivelor specifice, având la bază aplicarea strategiei din domeniul sănatăţii care să combine creşterea eficienţei sectorului de sănătate cu cresterea graduala a finantarii publice, în vederea atingerii standardelor europene în privinţa infrastructurii medicale, concomitent cu îmbunătăţirea continuă a stării de sănătate a populaţiei, respectand principiul echităţii, în ceea ce priveşte accesul la serviciile de sănătate, fără discriminări legate de naţionalitate, apartenenţă culturală şi/sau religioasă, statut social.
Pentru anul 2018, au fost aprobate si utilizate, pentru toate activitatile ce se desfasoara in cadrul CAS Arges, fonduri in suma de 808.909,56 mii lei, aproximativ 174.040 mii euro. La un numar de  527.123 de asigurati existenti in evidentele noastre la data de 30.09.2018, suma alocata este 1.535 lei/asigurat. In vederea decontarii la termenele de scadenta a serviciilor medicale acordate asiguratilor s-a aprobat un buget de 537.697,05 mii lei, restul sumelor fiind destinate platii concediilor de incapacitate temporara de munca (54.256,35 mii lei), transferurilor catre unitatile sanitare publice  pentru acoperirea cresterilor salariale (180.265,48 mii lei) si cheltuielilor proprii de administrare si functionare 6.725,66 mii lei (0,86% din total cheltuieli cu mult sub limita aprobata din lege de 3%).
Suma total decontata pentru serviciile medicale si medicamente furnizate asiguratilor argeseni pana la aceasta data este de 537.675,10 mii lei.
           Sustinerea asistentei medicale primare - segment de bază şi de prim impact pentru sănătatea întregii populaţii
* S-a organizat si realizat intalnirea lunara cu furnizorii de servicii medicale din asistenta medicala primara aflati in relatie contractuala cu CAS Arges.

* S-a realizat gestionarea bazelor de date cu medici, cabinete, personal angajat şi s-a efectuat actualizarea continuă a acestora, precum si gestionarea şi actualizarea bazei de date cu populaţia înscrisă la medicii de familie. 

* S-a efectuat plata serviciilor medicale realizate de medicii de familie care se afla in relatie contractuala cu CAS Arges. 

- pentru asistenta medicala primara, CAS Arges a decontat suma de 62.199,19 mii lei  din care: -  59.958,00  mii lei reprezinta activitate curenta si 

                     - 2.241,19 mii lei reprezinta activitatea medicilor de familie in centrele de permanenta aflate in relatie contractuala cu institutia noastra

Eficientizarea si modernizarea serviciilor spitalicesti

  * S-a efectuat validarea raportarilor in vederea decontarii serviciilor medicale contractate in asistenta medicala spitaliceasca conform normelor legislative.

*  S-a efectuat evidentierea cheltuielilor efectuate pentru fiecare pacient pentru toate actele medicale.

* Pentru serviciile medicale din asistenta medicala spitaliceasca acordate in unitatile sanitare cu paturi aflate in relatie contractuala cu CAS Arges, am decontat in anul 2018 suma de 205.285 mii lei. Pe langa aceasta suma au fost decontate servicii in cadrul subprogramului de radioterapie a bolnavilor cu afectiuni oncologice in valoare de 6.661,04 mii lei.
* Ca urmare a  contractelor cu furnizorii de servicii medicale din asistenta medicala de specialitate de recuperare si reabilitare a sanatatii, unitati sanitare ambulatorii de recuperare, CAS Arges a decontat pe parcursul anului suma de 1.751 mii lei.

* Pentru ingrijirile medicale oferite la domiciliu pacientilor cu afectiuni majore, ca urmare a recomandarilor medicilor de specialitate, institutia noastra a decontat suma de: 531 mii lei.

Asistenta cu medicamente a populatiei

* Pentru medicamentele cu si fara contributie personala, institutia noastra a decontat suma de 113.828,56 mii lei.

 * S-a realizat zilnic monitorizarea programului social de subventionare cu 90% a medicamentelor pentru pensionarii argeseni cu pensii mai mici de 900 de ron. 

* S-au sustinut programelor nationale prin decontarea medicatiei si a materialelor sanitare necesare realizarii programelor de sanatate in  scopul prevenirii si tratarii bolilor cu consecinte grave asupra starii de sanatate a populatiei:

-pentru medicamentele acordate in cadrul acestor programe de sanatate s-a decontat suma de 49.458,52 mii lei

-pentru materialele sanitare folosite in cadrul programelor nationale de sanatate, s-a decontat suma de 3.110,89 mii lei
* S-au decontat serviciile medicale de hemodializa si dializa peritoneala acordate pacientilor argeseni in suma de 31.981,20 mii  lei, iar pentru dispozitivele si echipamentele medicale acordate asiguratilor argeseni, in functie de afectiune, s-a decontat suma de 6.896 mii lei.

* S-au decontat serviciile medicale oferite in asistenta medicala pentru specialitati paraclinice, in total de 16.983 mii lei.

