Documentele necesare încheierii contractului de furnizare de servicii de medicină dentară şi casa de asigurări de sănătate in anul 2019 sunt urmatoarele:
 a) cererea/solicitarea pentru intrare în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate;
 b) dovada de evaluare a furnizorului, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului, document ce se depune numai de furnizorii noi, de cei care au evaluarea facuta de alta casa de asigurari de sanatate decat cea cu care furnizorul doreste sa intre in relatie contractuala sau de cei cu valabilitatea acestui document expirata;
 c) contul deschis la Trezoreria Statului sau la bancă, potrivit legii;
 d) codul de înregistrare fiscală - codul unic de înregistrare sau codul numeric personal al reprezentantului legal - copia buletinului/cărţii de identitate, după caz; 
e) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului, cu exceptia cabinetelor medicale individuale si a societatilor cu raspundere limitata cu un singur medic angajat; 
f) certificatul de membru al Colegiului Medicilor Dentişti din România, pentru fiecare medic dentist, valabil la data încheierii contractului şi reinnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se elibereaza/avizeaza si pe baza dovezii de asigurare de raspundere civila in domeniul medical; pentru medicii care au implinit 67 de ani este necesar avizul de la DSP pentru continuarea activitatii;
g) certificatul de membru al Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti,Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania (OAMGMAMR) pentru asistenţii medicali, valabil la data încheierii contractului şi reinnoit  pe toată perioada derulării contractului; 
h) copie a documentului care atestă gradul profesional pentru medicii dentişti; 
i)  copie a  actului doveditor prin care personalul medico-sanitar îşi exercită profesia la furnizor;
 j) programul de activitate al cabinetului si al punctului de lucru (Anexa 45), precum şi programul de activitate al medicilor şi al personalului medico-sanitar care îşi desfăşoară activitatea la furnizor ( Anexa ), program care trebuie sa fie de cel putin 3h/zi in fiecare zi lucratoare pentru medicii dentisti;
k) declaratie pe proprie raspundere ca furnizorul nu va incheia pe parcursul derularii raporturilor contractuale cu casa de asigurari de sanatate contracte, conventii cu alti furnizori care se afla in relatii contractuale cu casa, in scopul obtinerii de foloase de orice natura;
l)  dovada detinerii semnaturii electronice extinse pentru fiecare medic;

      m)  declaratie pe proprie raspundere referitoare la documentele care se regasesc deja la Compartimentul Evaluare-Contractare, sunt in termen de valabilitate si nu au suferit modificari;

NOTA : 

1. Documentele necesare încheierii contractelor se transmit numai în format electronic ( format.pdf ), asumate fiecare in parte pe fiecare pagina prin semnatura electronica extinsa a reprezentantului legal al furnizorului, la urmatoarea adresa de e-mail : stomatologie@casalba.ro , in perioada 08.07.2019-09.07.2019. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor.
2. Documentele solicitate in procesul de contractare sau in procesul de evaluare a furnizorului existente la nivelul casei de asigurari de sanatate nu vor mai fi transmise la incheierea contractelor, cu exceptia documentelor modificate sau cu perioada de valabilitate expirata, care se transmit in format electronic cu semnatura electronica extinsa.
3. Documente obligatorii pentru toti furnizorii :

a) cererea pentru intrare in relatie contractuala cu casa de asigurari de sanatate;

b) programul de activitate al cabinetului si al punctului de lucru (Anexa 45)precum si programul de activitate al medicilor si al personalului medico-sanitar (Anexa), program care trebuie sa fie de cel putin 3h/zi in fiecare zi lucratoare pentru medicii dentisti;

c) declaratia pe proprie raspundere ca furnizorul nu va incheia pe parcursul derularii raporturilor contractuale cu casa de asigurari de sanatate contracte, conventii,cu alti furnizori care se afla in relatii contractuale cu casa, in scopul obtinerii de foloase de orice natura

