DOCUMENTELE NECESARE COTRACTARII  IN ASISTENTA MEDICALA PRIMARA IN ANUL 2018
  Documentele pe baza cărora se încheie contractul de furnizare de servicii medicale în asistenţa medicală primară depuse de furnizor la casa de asigurări de sănătate:

   - cont , deschis la Trezoreria Statului, sau cont , deschis la Banca potrivit legii (ADEVERINTA ELIBERATA DE BANCA SAU EXTRAS DE CONT); 

   - cod numeric personal (copie BI/CI, după caz) ; 

   - cod de înregistrare fiscală - cod unic de înregistrare; 

   - dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor,  valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului; 

   - dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru personalul care isi desfasoara activitatea la furnizor intr-o forma prevazuta de lege si care urmeaza sa fie inregistrat in contract si sa functioneze sub incidenta acestuia, valabila la data incheierii contractului; furnizorul are obligatia de a functiona cu personalul asigurat pentru raspundere civila in domeniul medical pe toata perioada derularii contractului;
   - dovada de evaluare a unităţii sanitare ; 

  - dovada de evaluare a punctului secundar de lucru ;(DACA ESTE CAZUL)
  - dovada plăţii la zi a contribuţiei la Fond pentru asigurări sociale de sănătate,precum si a contributiei pentru concedii şi indemnizaţii, pentru cei care au aceasta obligatie legala,efectuata conform prevederilor legale în vigoare si care trebuie prezentata casei de asigurari de sanatate pana cel tarziu in ultima zi a perioadei de contractare comunicata de casa de asigurari de sanatate;(CERTIFICAT DE ATESTARE FISCALA ELIBERAT DE DIRECTIA FINANTELOR PUBLICE ATAT PE COD FISCAL CAT SI PE CNP); 

- cererea/solicitarea pentru intrare în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate (CONFORM MODELULUI DIN ANEXA); 

- certificatul de membru al Colegiului Medicilor din România pentru fiecare medic, valabil la data incheierii contractului sip e toata perioada derularii contractului;
- certificatul de membru al Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania(OAMGMAMR) pentru asistentul medical/sora medicala/moasa valabil la data incheierii contractului sip e toata perioada derularii contractului; 

- copie a actului doveditor prin care personalul medico-sanitar îşi exercită profesia la furnizor(COPIE CONTRACT DE MUNCA SAU CONTRACT PRESTARI SERVICII) ; 

- programul de activitate al cabinetului şi punctului de lucru,(CONFORM ANEXA 45);

-  programul de activitate al medicilor si al personalului medico – sanitar;   

- lista, în format electronic, cu persoanele înscrise pentru medicii nou veniţi şi  pentru medicii care au fost în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate în anul precedent;furnizorul prezinta lista cuprinzand persoanele inscrise la medical de familie titular,in cazul cabinetelor medicale individuale, si listele cuprinzand persoanele inscrise la fiecare medic de familie pentru care reprezentantul legal incheie contract de furnizare de servicii medicale, in cazul celorlalte forme de organizare a cabinetelor medicale;
   - declaraţie pe propria răspundere privind corectitudinea datelor de identificare ale persoanelor înscrise pe listă la momentul încetării termenului de valabilitate a contractului anterior, din punctul de vedere al conformităţii şi valabilităţii acesteia/acestora, conform modelului prevăzut în anexa nr. 2

· lista in format electronic a bolnavilor cu afecţiuni cornice pentru care se face management de caz si pentru care se organizeaza evidenta distincta la nivelul medicului de familie conform normelor ( HTA, Diabet zaharat tip II, Dislipidemie, BPOC, Astm bronsic, Boala cronica de rinichi) conform Anexa 2 D ;
· numar de telefon fix si mobil(dupa caz);

· adresa de email;

· cod de parafa;

· Declarație pe proprie răspundere din care să rezulte că nu au încheiate sau nu încheie pe parcursul derulării raporturilor contractuale cu casele de asigurări de sănătate contracte,convenții sau alte tipuri de înțelegeri cu alți furnizori care se află în relații contractuale cu casele de asigurări de sănătate sau în cadrul aceluiași furnizor, în scopul obținerii de cătreaceștia/personalul care își desfășoară activitatea la aceștia, de foloase/beneficii de orice natură,care să fie în legătură cu obiectul contractelor încheiate cu casele de sigurări de sănătate.

- Documentele necesare privind criteriile de incadrare a cabinetelor medicale/punctele de lucru ale cabinetelor medicale conform Ordinului MS 391/31.03.2015;CNAS nr.187/30.03.2015 (in situatia in care nu s-au modificat conditiile care au generat acordarea sporului se va completa declaratia conform modelului anexat) 
 Documentele necesare încheierii contractelor, depuse în copie, sunt certificate pentru conformitate prin sintagma “conform cu originalul” şi prin semnătura  reprezentantului legal, pe fiecare pagină.

