COMUNICAT 

 IN ATENTIA ASIGURATILOR


Pentru respectarea măsurilor de distanţare socială stabilite pentru evitarea răspândirii infecţiei cu noul coronavirus, Casa de Asigurari de Sanatate Maramures face următoarele precizări: 


In vederea stabilirii calităţii de asigurat şi a asigurării accesului liber la pachetul de servicii medicale de bază, rugăm asiguraţii să transmită documentele justificative privind dobândirea calităţii de asigurat prin poștă sau prin mijloace electronice de transmitere la numarul de fax : 0262-215205 sau pe e-mail la adresele: evidenta.asigurati@casmm.ro; calitatedeasigurat@casmm.ro; cardnational@casmm.ro, evitând prezenţa dumneavoastră la sediul instituţiei noastre.


Menţionam faptul că, pe perioada stării de urgență serviciile medicale si medicamentele sunt acordate fără a fi  necesară utilizarea cardului naţional de asigurări sociale de sănătate sau a documentelor înlocuitoare ale acestuia.


Documentele justificative necesare pentru eliberarea cardurilor europene de asigurări de sănătate vor fi transmise la CAS Maramures prin postă, curierat sau pe e-mail la urmatoarea adresă: cardeuro1@casmm.ro.

Pentru ca activitatea cu asiguraţii să nu aibă de suferit, vă asigurăm că procesarea documentelor se va realiza cu celeritate.
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