
             In atenția angajatorilor  care depun declarații pentru concedii
                                            și  indemnizații  
 
[bookmark: _GoBack]     Începând cu data de 01.08.2021 au intrat în vigoare prevederile OUG nr. 74/2021 din 30 iunie 2021 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgenta a Guvernului nr. 158/2005 privind concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate, pentru modificarea art. 299 alin. (4) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, precum și pentru stabilirea unor măsuri cu privire la acordarea concediilor medicale aprobate prin Ordinul nr. 729/2021 pentru modificarea și completarea Normelor de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 158/2005 privind concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate, aprobate prin Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 15/2018/1311/2017.

În baza art. IV din OUG 158/2005 cu modificările și completările ulterioare,   facem următoarele precizări:
- sumele  respinse la plată pentru care angajatorii nu au depus o nouă cerere de restituire pot fi solicitate după remedierea cauzelor înscrise în referatul de refuz, până la data de 31 decembrie 2021. Cererea de recuperare se depune după depunerea declarațiilor rectificative pentru lunile cărora le sunt aferente sumele solicitate;
- începând cu data de 1 ianuarie 2022, termenul de remediere a cauzelor de respingere şi de depunere a cererilor de restituire însoţite de documentele justificative este de maximum 90 de zile de la data primirii comunicării;
- SUMELE ÎNSCRISE ÎN CERERILE DE RESTITUIRE ÎNREGISTRATE LA CASELE DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE, ÎN AFARA TERMENELOR PREVĂZUTE MAI SUS SE RESPING DEFINITIV LA PLATĂ ȘI NU SE DECONTEAZĂ DIN BUGETUL FONDULUI NAȚIONAL UNIC DE ASIGURĂRI SOCIALE DE SĂNĂTATE."
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