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Beneficiile aduse pacienților pe aria terapeutică oncologie, susținute în mod gratuit de către deținătorii de autorizație de punere pe piață


Casa de Asigurări de Sănătate Mureș aduce la cunoștință medicilor curanți (prescriptori) și pacienților aspectele privind beneficiile aduse pacienților pe aria terapeutică oncologie, susținute în mod gratuit de către deținătorii de autorizație de punere pe piață, conform prevederilor actelor normative în vigoare și ale contractului cost – volum nr. P/3860/24.05.2016, încheiat între CNAS și deținătorul de autorizație de punere pe piață BOEHRINGER INGELHEIM INTERNATIONAL GmbH reprezentată legal de BOEHRINGER INGELHEIM RCV GmbH&Co KG VIENA SUCURSALA BUCUREȘTI, pentru medicamentele GIOTRIF 20mg, GIOTRIF 30mg, GIOTRIF 40mg și GIOTRIF 50mg (AFATINIBUM).

Astfel, pentru medicamentele menționate compania susține testarea pentru determinarea statusului mutației EGFR pentru pacienții cu neoplasm bronhopulmonar, altul decât cel cu celule mici (NSCLS), avansat local sau metastazat, netratați anterior cu receptori ai factorului de creștere epidermal (EGFR) TKI.


Testările paraclinice sunt recomandate doar de medicii curanți, pentru pacienții care îndeplinesc criteriile de eligibilitate pentru includere în tratament, conform protocolului terapeutic specific fiecărui medicament.  

Compartiment Relații publice, Purtător de cuvânt

Informații cuprinse în adresa nr. RV4577/25.10.2017, înregistrată la C.A.S. Mureș cu numărul 33.562/26.10.2017  
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