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Nr.4.400/26.08.2022






ÎN ATENȚIA FURNIZORILOR DE SERVICII MEDICALE, MEDICAMENTE ȘI 
DISPOZITIVE MEDICALE
În conformitate cu:
· Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătătii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· Art. 196 alin. (1) din Anexa nr. 2 la H.G. nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021-2022 cu modificările și completările ulterioare;

· Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1068/627/2021 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2021 a Hotărârii Guvernului pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021-2022 cu modificările și completările ulterioare;

· Adresa CNAS nr. 8722/28.03.2022 privind  contractarea în funcție de necesarul de servicii medicale, de medicamente sau de dispozitive medicale în limita fondurilor aprobate fiecărui tip de asistență pentru anul 2022,

Casa de Asigurări de Sănătate Mureș anunță următorul calendar pentru încheierea contractelor de furnizare de servicii medicale în asistența medicală ambulatorie de specialitate clinică (inclusiv pentru medici cu specialitatea  medicină fizică şi de reabilitare)
CALENDAR DE CONTRACTARE SEPTEMBRIE  2022
Pentru furnizori din ambulatoriul de specialitate clinică :
· 06 – 08 septembrie 2022 – perioadă în care se transmit/depun documentele necesare încheierii contractelor pentru anul 2022, în format electronic, cu semnătură electronică extinsă/calificată, la următoarea adresă de e-mail:
	
	Adresa e-mail
	Domeniu de asistență medicală

	1.
	contractare_clinic@casmures.ro
	Ambulatoriu de specialitate clinic (inclusiv pentru medici cu specialitatea  medicină fizică şi de reabilitare) 


· 12 septembrie 2022 – afişarea listei cu furnizorii admiși/respinşi, la sediul şi pe site-ul C.A.S. Mureş, http://cas.cnas.ro/casamures/ ;
· 13 septembrie 2022 – depunerea contestaţiilor la sediul C.A.S. Mureş, între orele 8.30 -    17.00;

· 14 septembrie 2022 – verificarea contestațiilor și afişarea rezultatelor privind soluţionarea contestaţiilor, la sediul şi pe site-ul C.A.S. Mureş, http://cas.cnas.ro/casamures/
· 15 septembrie 2022 –  încheierea și semnarea contractelor, la sediul C.A.S. Mureş.
Documentele necesare încheierii contractelor pentru furnizarea de servicii medicale în  asistența medicală ambulatorie de specialitate clinică (inclusiv pentru medici cu specialitatea  medicină fizică şi de reabilitare)  pot fi consultate pe pagina Casei de Asigurări de Sănătate Mureș, http://cas.cnas.ro/casamures la secțiunea ,,INFORMAȚII PENTRU FURNIZORI – CONTRACTARE  SEPTEMBRIE 2022”.
Director General,
ec. Manuel Augustin BUTIULCA
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