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În atenția furnizorilor de servicii medicale aflați în relații contractuale cu C.A.S. Mureș 
În atenția asiguraților

C.A.S. Mureș reaminteşte atât furnizorilor de servicii medicale aflaţi în contract cu casa de asigurări de sănătate cât şi asiguraţilor că termenul de valabilitate a cardurilor naționale de sănătate emise până la data de 31 iulie 2018 a fost prelungit de la 5 la 7 ani prin Hotărârea de Guvern nr. 458 din 28 iunie 2018.
Cardurile din prima tranșă emisă pentru asigurații Casei de Asigurări de Sănătate Mureș, cu inscripționarea ca dată de expirare 31.03.2019, vor expira la 31.03.2021.
Menţionăm că aceste carduri sunt recunoscute drept valabile de Platforma Informatică a Asigurărilor de Sănătate timp de doi ani după data de expirare a valabilităţii inscripţionată pe suprafaţa din material plastic datorită faptului că certificatele digitale înscrise în cipurile electronice au o valabilitate de 7 ani. 
În cazul cardurilor emise anterior datei de 31 decembrie 2012, termenul de valabilitate este 31 decembrie 2019.
Cardurile naţionale de sănătate noi, emise începând cu data de 1 august 2018, au de la început durata de valabilitate de şapte ani.
Reamintim asiguraților și furnizorilor de servicii medicale că acest document este personal şi netransmisibil, având rolul de a certifica veridicitatea acordării serviciilor medicale care vor fi decontate din Fondul Naţional Unic de Asigurări Sociale de Sănătate. 

Președinte-Director General,

Ec. Rodica BIRO
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