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În atenția, 
MEDICILOR PRESCRIPTORI DE MEDICAMENTE
Referitor la: Formulare specifice 
Vă informăm, că prin Ordinul CNAS nr. 935/2023  au fost aduse modificări  Anexei 1 la Ordinul CNAS nr.141/2017 privind aprobarea formularelor specifice pentru verificarea respectării criteriilor de eligibilitate aferente protocoalelor terapeutice pentru medicamentele notate cu (**)1, (**)1Ω şi (**)1β în Lista cuprinzând denumirile comune internaţionale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asiguraţii, cu sau fără contribuţie personală, pe bază de prescripţie medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum şi denumirile comune internaţionale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naţionale de sănătate, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 720/2008, cu modificările şi completările ulterioare, şi a metodologiei de transmitere a acestora în platforma informatică din asigurările de sănătate, cu modificările și completările ulterioare, astfel:

· Au fost modificate Formularele specifice corespunzătoare pozițiilor 92,186,210,211 și 216 și înlocuite cu formularele prevăzute în anexele nr. 1-5 la Ordinul CNAS nr. 935/2023
· Formularul specific de la poziția 211 se modifică și va avea următorul cuprins :

	211
	L04AC08
	Canakinumabum-sindroame febrile periodice


· În acest sens, pe site-ul CNAS, în secțiunea ”Informații pentru furnizori-Formulare și machete”, sunt publicate formularele specifice actualizate, în fișierul cu denumirea ”Formulare specifice Ordin 935/2023”.

         În vederea prescrierii acestor medicamente, furnizorii de servicii medicale au obligația de a-și actualiza nomenclatoarele din SIUI.
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