OPIS
 DOCUMENTE CONTRACTARE  CENTRE DE PERMANENTĂ  - 2017
 a) Cerere semnata si stampilata de medicul de familie, titular al cabinetului medical/reprezentant legal;

b) Autorizatie sanitara de functionare sau, dupa caz, raportul de inspectie eliberata/eliberat de catre directia de sanatate publica, prin care se confirma indeplinirea conditiilor igienico-sanitare prevazute de lege;

c)  Decizia de infiintare a centrului de permanenta;

d)  Autorizatia de libera practica pentru personalul mediu sanitar si/sau certificatul de membru al Colegiului Medicilor din Romania pentru medicii de familie care asigura serviciul in regim de garda prin centrele de permanenta;

e)  Copii ale contractelor de munca sau ale contractelor de prestari de servicii ale personalului medical care participa la asigurarea continuitatii asistentei medicale primare prin centrele de permanenta;

f)  Dovada asigurarii de raspundere civila in domeniul medical, valabila pe toata perioada derularii contractului pentru tot personalul medical care participa la asigurarea continuitatii asistentei medicale primare in centrul de permanenta;

g)  Pentru rezidentii in anul III in medicina de familie, o adeverinta de la medicul la care isi desfasoara practica, care atesta nivelul de pregatire profesionala si anul de pregatire;

h)  Cont deschis la Trezoreria Statului sau la o banca.

i) Anexa cu medicii si Anexa cu asistentele care isi desfasoara activitatea in cadrul centrului de permanenta 

NOTA:
    Documentele necesare încheierii contractelor, depuse în copie, sunt certificate pentru conformitate prin sintagma  „conform cu originalul”  şi prin semnătura reprezentantului legal, pe fiecare pagină; aceste documente se transmit  şi în format electronic asumate prin semnătura electronică  extinsă  a reprezentantului legal al furnizorului.  Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor. 

Actele vor fi puse în dosar de carton cu  şină în ordinea enumerată în opis, cu specificarea pe dosar a denumirii furnizorului şi a centrului de permanenta.
 Documentele solicitate în procesul de contractare, precum şi în cel de evaluare a furnizorului şi existente la nivelul casei de asigurări de sănătate nu vor mai fi depuse/transmise la încheierea contractelor, cu excepţia celor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată.
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