OPIS DOCUMENTE CONTRACTARE  CENTRE DE PERMANENTĂ  - 2016
 a) Cerere semnata si stampilata de medicul de familie, titular al cabinetului medical/reprezentant legal;
  b)Declaraţia pe propria răspundere a reprezentantului legal din care să rezulte că nu are încheiate sau nu încheie pe parcursul derulării raporturilor contractuale  cu casele de asigurări de sănătate contracte,convenţii sau alte tipuri de înţelegeri cu alţi furnizori care se află în relaţii contractuale cu  casele de asigurări de sănătate sau în cadrul aceluiaşi furnizor.
 c)Conventia de asociere a medicilor de familie pentru asigurarea continuitatii asistentei medicale primare in regim de garda prin centre de permanenta (actualizata).
 d)Anexa cu medicii si Anexa cu asistentele care isi desfasoara activitatea in cadrul centrului de permanenta 
Documentele solicitate în procesul de contractare, precum şi în cel de evaluare a furnizorului şi existente la nivelul casei de asigurări de sănătate nu vor mai fi depuse/transmise la încheierea contractelor, cu excepţia celor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată.
NOTA:

    Documentele necesare încheierii contractelor, depuse în copie, sunt certificate pentru conformitate prin sintagma  „conform cu originalul”  şi prin semnătura reprezentantului legal, pe fiecare pagină; aceste documente se transmit  şi în format electronic asumate prin semnătura electronică  extinsă  a reprezentantului legal al furnizorului.  Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor. 


Actele vor fi puse în dosar de carton cu  şină în ordinea enumerată în opis, cu specificarea pe dosar a denumirii furnizorului şi a centrului de permanenta.
                                                                                            Reprezentant legal,

                                                                Nume,prenume,semnatura si stampila
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