DOCUMENTE NECESARE INTOCMIRII DOSARULUI DE  CONTRACTARE  FARMACII 2021
- Documentele necesare încheierii contractelor, se transmit în format electronic asumate fiecare în parte prin semnătura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al furnizorului. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor.

OPIS DOCUMENTE 
 - Cerere tip contractare - Anexa 1
 - Certificatul de înmatriculare eliberat de  Registrul Comerţului
 - Certificat Constatator eliberat de Registrul Comertului
 - Contul deschis la TREZORERIE

 - Autorizaţia de funcţionare  eliberată de Ministerul Sănătăţii 
 - Dovada de evaluare a farmaciei  valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului;

 - Dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului;

 - Programul de lucru atât pentru farmacie, cât şi pentru oficinele locale de distribuţie –Anexa 2
 - Lista personalului de specialitate care îşi desfăşoară activitatea la furnizor              
       -Anexa 3
 - Dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru personalul farmaceutic - farmaciştii şi asistenţii de farmacie, care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege şi care urmează să fie înregistrat în contract şi să funcţioneze sub incidenţa acestuia, valabilă la data încheierii contractului; furnizorul are obligaţia de a funcţiona cu personalul asigurat pentru răspundere civilă în domeniul medical pe toată perioada derulării contractului;
 - Certificatul de membru al Colegiului Farmaciştilor din România, vizat pe anul in curs  pentru farmaciştii înregistraţi în contractul cu casa de asigurări de sănătate;
- Declaratie program farmacist 
- Certificatul de membru al OAMGMAMR pentru asistentul de farmacie , vizat pe anul in curs.
- Copie contracte de munca personalul farmaceutic angajat

- Copie CI – personalul farmaceutic  angajat

- Certificatul de Reguli de bună practică farmaceutică, eliberat de Colegiul Farmaciştilor din România - filiala judeţeană 
- Declaratie furnizor -  Anexa 4
