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          LEGISLAȚIA RELEVANTĂ CU PRIVIRE LA IMPLEMENTAREA 

         STRATEGIEI NAȚIONALE ANTICORUPȚIE PE PERIOADA 2016-2020

                      Legislația relevantă cu privire la procesul de monitorizare a implementării Strategiei Naționale Anticorupție (SNA) pe perioada 2016-2020, adoptată prin Hotărârea Guvernului nr.583/2016, poate fi consultată accesând link-urile de mai jos:
· Legea nr.188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea nr.78/2000 pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție;

· Legea nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea nr.7/2004 privind Codul de conduită a funcționarilor publici, republicată;
· Legea nr.477/2004 privind Codul de conduită a personalului contractual din autoritățile și instituțiile publice;
· Legea nr. 251/2004 privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acţiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcţiei;
· Legea nr. 571/2004 privind protecţia personalului din autorităţile publice, instituţiile publice şi din alte unităţi care semnalează încălcări ale legii
· Legea nr.286/2009 privind Codul penal – Titlul V Infracțiuni de corupție și de serviciu, Capitolul I – Infracțiuni de corupție;
· Legea nr.176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr.144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea altor acte normative;

· Hotărârea Guvernului nr.583/2016 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2016-2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor associate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilorde transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes pulic;

· Ordinul Secretariatului General al Guvernului nr.600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice;

