

Anexa nr. 2 – Incidente de integritate identificate în anul 2020 la nivelul CAS Braila
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	toate structurile CAS Braila
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	Nu a fost cazul
	Nu a fost cazul
	Nu a fost cazul
	Nu a fost cazul
	- implementat la nivelul CAS Braila prin desfasurarea de activitati de informare a intregului personal cu privire la textele legale care incriminează infracțiunile de corupție prin transmiterea pe e-mail către colectivul CAS Brăila:
- Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
- Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenţei în exercitarea demnităţilor publice, a funcţiilor publice şi în mediul de afaceri, prevenirea şi sancţionarea corupţiei, cu modificările şi completările ulterioare;
- Legea nr. 7/2004 privind Codul de conduită a funcţionarilor publici, republicată;
- Legea nr. 477/2004 privind Codul de conduită a personalului contractual din autorităţile şi instituţiile publice;
- Ordinul Secretariatului General al Guvernului nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităţilor publice;
- Legea nr. 286/2009 din 17 iulie 2009 privind Codul penal -TITLUL V Infracţiuni de corupţie şi de serviciu, CAPITOLUL I - Infracţiuni de corupţie;
- Legea nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcţiilor şi demnităţilor publice, pentru modificarea şi completarea Legii nr. 144/2007 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de Integritate, precum şi pentru modificarea şi completarea altor acte normative;
- HOTĂRÂRE  Nr. 22/2019 din 4 noiembrie 2019 pentru acordarea încrederii Guvernului 
- Codul etic al CAS Braila
- H.G. 599/2018 pentru aprobarea Metodologiei standard de evaluare a riscurilor de corupţie în cadrul autorităţilor şi instituţiilor publice centrale, împreună cu indicatorii de estimare a probabilităţii de materializare a riscurilor de corupţie, cu indicatorii de estimare a impactului în situaţia materializării riscurilor de corupţie şi formatul registrului riscurilor de corupţie, precum şi pentru aprobarea Metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate în cadrul autorităţilor şi instituţiilor publice centrale, împreună cu formatul raportului anual de evaluare a incidentelor de integritate.
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