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CASA NAŢIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
Casa Judeţeană de Asigurări de Sănătate Buzau            

Cod Fiscal: 11317897, Buzău, Str. Crizantemelor,   Nr. 18, Cod poştal: 120203 
                                   Tel. : 0238/717834;   Fax: 724108; 

   
E-mail: dir@casbz.ro, office@casbz.ro ;  Pagina Web : http//www.casbz.ro  

IN ATENTIA FURNIZORILOR DE SERVICII MEDICALE IN ASISTENTA MEDICALA PRIMARA 

TERMEN DE DEPUNERE ALE DOSARELOR DE CONTRACTARE: 06.03.2017-14-03.2017
Documentele in baza carora se incheie actele aditionale la contractele de furnizare de servicii medicale in asistenta medicala primara dintre furnizori si casa de asigurari de sanatate pentru anul 2017 sunt urmatoarele:  

a) cerere de solicitare pentru intrare în relatie contractuala cu casa de asigurari de sanatate (model anexat);
b) dovada platii la zi a contributiei la Fond pentru asigurari sociale de sanatate si a contributiei pentru concedii si indemnizatii, efectuata conform prevederilor legale în vigoare: 

- certificat de atestare fiscala eliberat de Directia Generala a Finantelor Buzau (  pe  cod  fiscal  si  pe  CNP);
c) numai pentru medicii de familie din mediul rural si din orasele Pogoanele si Patarlagele: document (conform  modelului  emis  de  CJAS  Buzau)  semnat  de  reprezentantii  legali  ai  autoritatilor  publice  locale,  respectiv  primar + secretarul  primariei, SI ACTE EMISE DE INSTITUTII PUBLICE INDRITUITE (OCPI Buzau si Directia de Statistica Buzau)  care  sa  ateste  indeplinirea  conditiilor  necesare  in  vederea  obtinerii  sporului  de  zona  conform  prevederilor  Ordinului  MS  nr.  391/187/2015.  Aceste documente se vor depune cu numar de inregistrare separat de dosarul de contractare si apoi vor fi inmanate dnei Garea Natalia (cam. 14). Si aceste documente vor avea termen de depunere ultima zi 14.03.2017 ca si dosarul de contractare. Depasirea acestui termen duce la decaderea din dreptul de a solicita sporul de zona.
Documentele necesare încheierii contractelor, depuse în copie, sunt certificate pentru conformitate prin sintagma "conform cu originalul" şi prin semnătura reprezentantului legal, pe fiecare pagină si numerotate; aceste documente se transmit şi în format electronic asumate prin semnătura electronică extinsă a reprezentantului legal al furnizorului. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor.

· TOATE DOCUMENTELE VOR FI DEPUSE LA SEDIUL CJAS BUZAU – CAMERA 14 – EC. GAREA NATALIA,  ASEZATE IN ORDINEA IN CARE SUNT ENUMERATE IN OPIS, IN DOSAR DE PLASTIC SI NU SE VOR EFECTUA COPII IN SEDIUL INSTITUTIEI DE PE DOCUMENTE DEJA EXISTENTE LA VECHIUL DOSAR DE CONTRACTARE

· NU SE ADMIT DOSARE INCOMPLETE!

Presedinte – Director General,
            

  Director Relatii Contractuale,   

 Ec. Paula Grigore

            


  Jr. Anghel Simona
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