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CASA  DE ASIGURARI DE SANATATE CALARASI

CALARASI ,8500 , STR. INDEPENDENTEI , nr. 51 , TEL / FAX 0242-316.717 / 0242-318.464.
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ACTE CONTRACTARE RECUPERARE 2015 
· Documente pe baza carora se incheie contractul de furnizare de servicii medicale in asistenta medicala de specialitate de reabilitare medicala pentru anul 2015 se depun la CAS pana la data 08.04.2015
a) Cererea / solicitarea pentru intrarea în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate ;
b) Dovada de evaluare a furnizorulu,i valabila la data incheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului;
c) Contul deschis la Trezoreria Statului sau la banca,potrivit legii;
d) Codul de înregistrare fiscală – codul unic de înregistrare sau codul numeric personal al reprezentantului legal  - copia buletinului/cartii de identitate, dupa caz;
e) Dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului; 
f)dovada asigurarii de raspundere civila in domeniul medical pentru personalul care isi desfasoara activitatea intr-o forma prevazuta de lege si care urmeaza sa fie inregistrat in contract si sa functioneze sub incidenta acestuia,valabila la data incheierii contractului; furnizorul are obligatia de a functiona cu personalul asigurat pentru raspundere civila in domeniul medical pe toata perioada derularii contractului;

g) dovada plătii la zi a contributiei la Fond pentru asigurări sociale de sănătate, precum si a contributiei pentru concedii si indemnizatii, pentru cei care au această obligatie legală, efectuată conform prevederilor legale în vigoare; 
h) Lista cu tipul si numarul de aparate aflate in dotare(Anexa 1 A) 

i) Programul de lucru al furnizorului, conform ANEXEI  45 din norme(2 exemplare)
j) Lista personalului medico-sanitar care îşi exercită profesia la furnizor şi programul de lucru al acestuia
(2 exemplare)

k)copia actului doveditor prin care personalul medico-sanitar isi exercita profesia la furnizor;

l) Certificatul de Membru al  Colegiului Medicilor din Romania, pentru fiecare medic, valabil la data incheierii contractului si pe toata perioada derularii contractului;

m) documentul care atestă gradul profesionalpentru medici;

n) Certificatul de membru OAMGMAMR pentru asistenţi medicali , valabil la data incheierii contractului si pe toata perioada derularii contractului;

o) copie a actului de identitate pentru medici si asistenti medicali ;

p) Declaratie pe proprie raspundere cu privire la contractele incheiate cu alte case de asigurari de sanatate, conform modelului din norme ( Anexei 11 A);

r) Lista cu bolnavii cu afectiuni cronice aflati in evidenta proprie ;

s) Certificatul de libera  practică, pentru fiziokinetoterapeuţi, kinetoterapeuţi, profesori de gimnastica medicala eliberat conform prevederilor legale;

t) Declaratia pe propria raspundere a reprezentantului legal referitoare la obligatia de reinnoire a documentelor pe perioada derularii contractelor;

t) Declaratia pe propria raspundere din care sa rezulte ca nu au incheiate sau nu incheie pe parcursul derularii raporturilor contractuale cu casa de asigurari de sanatate contracte, conventii sau alte tipuri de intelegeri cu alti furnizori care se afla in relatii contractuale cu casele de asigurari de sanatate sau in cadrul aceluiasi furnizor, in scopul obtinerii de catre acestia de foloase/beneficii de orice natura, care sa fie in legatura cu obiectul contractelor incheiate cu casa de asigurari de sanatate ( conform modelului atasat)

u)documentele necesare pentru incadrarea in criteriile de selectie conform conditiilor stabilite prin Ordinul ministrului sanatatii si al presedintelui Casei de Asigurari de Sanatate nr.388/186/2015 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare in anul 2015 a Contractului-cadru privind conditiile acordarii asistentei medicale in cadrul sistemului de asigurari de sanatate pentru anii 2014-2015, aprobat prin Hotarar Guvernului nr 400/2014:

-tabeleleanexate completate la care se atasaza, pentru fiecare aparat, documente conforme si in termen de valabilitate care dovedesc detinerea lor in mod legal, in cuprinsul carora sunt inscrise seria si numarul aparatului, contract de service incheiat cu un furnizor avizat de Ministerul Sanatatii( se ataseaza si avizul)conform prevederilor legale in vigoare, pentru aparatele iesite din garantie si valabil pe perioada de derulare a contractului de furnizare de servicii medicale, documente din care sa reiasa numarul de canale si numarul de bolnavi care pot face terapie simultan cu aparatul respectiv, avizul de utilizare emis conform prevederilor legale in vigoare, pentru aparatura second hand din dotare.

Nota: 1. Certificatele de membru trebuie sa fie valabile pe toata perioada derularii contractului.

2. Documentele necesare incheierii contractelor ,depuse in copie, sunt certificate pentru conformitate prin sintagma” conform cu originalul” si prin semnatura reprezentantului legal, pe fiecare pagina; aceste documente se transmit si in format electronic asumate prin semnatura electronica extinsa a reprezentantului legal al furnizorului. Reprezentantul legal al furnizorului raspunde de realitatea si exactitatea documentelor necesare incheierii contractelor.

3. Documentele solicitate in procesul de contractare, precum si in cel de evaluare a furnizorului si existente la nivelul casei de asigurari de sanatate nu vor mai fi depuse la incheiereacontractelor, cu exceptia celor modificate sau cu perioada de valabilitate expirata.

4.Documentele vor fi aranjate in ordinea de mai sus in baza unui opis intocmit de furnizor care sa contina titlul si numarul paginii la care se afla documentul solicitat.

5. Criteriile de ordonare a documentelor legate de aparatura vor fi tipul documentului apoi ordinea aparatului in raportul de evaluare.
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