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CRITERII DE STUDIERE ŞI PRIORITIZARE A ÎNGRIJIRILOR MEDICALE LA DOMICILIU
1. CRITERIUL CRONOLOGIC

Se va lua in considerare data depunerii cererii insotita de documentele prevazute in legislatie a insotii cererea.

2. CRITERIU STATUS DE PERFORMANTA ECOG:

Definitia statusului de performanta:
    a) incapabil să desfăşoare activităţi casnice, este imobilizat în fotoliu sau pat peste 50% din timpul zilei, necesită sprijin pentru îngrijirea de bază (igienă şi/sau alimentaţie şi/sau mobilizare) - statusul de performanţă ECOG 3;

    b) complet imobilizat la pat, dependent total de altă persoană pentru îngrijirea de bază (igienă, alimentaţie, mobilizare) - statusul de performanţă ECOG 4.

3. CRITERIUL ACCESIBILITĂȚII :

Se va lua în considerare numărul de zile de ingrijiri medicale la domiciliu de care a beneficiat fiecare asigurat in anul respectiv, astfel incat sa nu depaseasca la nici un asigurat numarul de 90 zile de ingrijiri in ultimele 11 luni, in una sau mai multe etape (episoade de ingrijire)

NOTA:
Cererile primite în aceași zi se ordonează după statusul de performanță ECOG al pacienților (ECOG 4 având prioritate față de ECOG 3). 

Cererile pacienților cu același status se ordonează în ordine crescătoare după numărul de zile de ingrijiri medicale la domiciliu de care a beneficiat asiguratul in anul respectiv. 
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