









31.01.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

La Centrele de Evaluare se pot prezenta doar pacienții confirmați cu virusul Sars-CoV2
Având în vedere numărul mare al pacienților neconfirmați pozitiv cu virusul Sars-CoV2 care se adresează centrelor de evaluare Covid, facem următoare precizări:

Potrivit Ordinului nr. 1513/2020 pentru aprobarea planurilor privind modalitatea de aplicare de către direcţiile de sănătate publică judeţene şi a municipiului Bucureşti, de către Institutul Naţional de Sănătate Publică, de către unităţile sanitare, precum şi de către serviciile de ambulanţă judeţene şi Serviciul de Ambulanţă Bucureşti-Ilfov şi de medicii de familie a măsurilor în domeniul sănătăţii publice în situaţii de risc epidemiologic de infectare cu virusul SARS-CoV-2 ,  la centrul de evaluare se pot prezenta doar persoanele care au un rezultat pozitiv la testarea pentru detecţia virusului SARS-CoV-2, în primele 7 zile de la obţinerea rezultatului pozitiv. 

În concluzie, înainte de a se prezenta la centrele de evaluare, persoanele cu simptomatologie specifică pentru COVID-19, în conformitate cu definiţia de caz elaborată şi actualizată de Institutul Naţional de Sănătate Publică, se pot adresa pentru testare:  

   a) medicului de familie (gratuit);  

   b) unui laborator care efectuează teste pentru detecţia virusului SARS-CoV-2, prin NAAT/RT-PCR, respectând algoritmul de testare sau prin utilizarea testelor antigenice rapide;  

   c) la o farmacie care efectuează teste rapide pentru detecţia virusului SARS-CoV-2;  

   d) sistemului naţional unic pentru apeluri de urgenţă 112*;  

   * Persoanele vor aştepta ambulanţa la adresa comunicată, urmând ca echipajul serviciului de ambulanţă judeţean/sau a municipiului Bucureşti şi Ilfov să evalueze pacientul şi să recolteze test pentru detecţia virusului SARS-CoV-2.
            e) camerei de gardă a unui spital (UPU/CPU).  

Pacienții confirmați pozitiv, dar care au o formă de boală uşoară sau medie, fără necesar de oxigen, se pot prezenta la centrele de evaluare pentru evaluare clinică şi paraclinică, precum şi administrarea de tratament specific, după caz

Menționăm că la această dată în județul Constanța sunt 3 centre de evaluare care au încheiat contract cu instituția noastră, iar 141 de medici de familie efectuează activitate de testare, conform listelor atașate:  

http://cas.cnas.ro/casct//theme/cnas/js/ckeditor/filemanager/userfiles/2022/spitale/SITE_ACTE_ADI%C8%9AIONALE_CENTRE_EVALUARE_-_UNITATI_SANIATRE_CU_PATURI.pdf
http://cas.cnas.ro/casct//theme/cnas/js/ckeditor/filemanager/userfiles/2022/vaccinare/MF_31.01.2022_Lista_cab.med._medici_care_desfasoara_activitate_testare_COVID-19.pdf
! În fiecare zi, aceste liste sunt actualizate.

Reamintim că de testare gratuită la medicii de familie pot beneficia toate persoanele care prezintă simptome sugestive de infectare cu virusul Sars-CoV-2, indiferent că sunt sau nu asigurate. La fel, în condițiile descrise mai sus, la centrele de evaluare se pot prezenta atât persoanele asigurate, cât și cele neasigurate. 

