1 PACHETUL DE BAZĂ 
    1. Pachetul de servicii medicale în asistenţa medicală ambulatorie pentru specialităţile clinice cuprinde următoarele tipuri de servicii medicale:

    1.1 servicii medicale - consultaţii pentru situatiile de urgența medico-chirurgicală, 

    1.2 servicii medicale curative - consultaţii pentru afectiuni acute, subacute și acutizări ale bolilor cronice

    1.3 servicii medicale curative - consultaţii pentru afecţiuni cronice

    1.4 depistarea de boli cu potenţial endemo-epidemic

    1.5 servicii de planificare familială

    1.6 servicii diagnostice şi terapeutice

    1.7 servicii de sănătate conexe actului medical

    1.1 Servicii medicale pentru situaţiile de urgenţă medico-chirurgicală: 

· asistenţă medicală de urgenţă  consta in anamneză, examen clinic şi tratament- 

· se acordă în limita competenţei şi a dotării tehnice a cabinetului medical 

· Asistenţa medicală de urgenţă se referă la cazurile de cod roşu, cod galben şi cod verde prevăzute în anexa nr. 9 la Ordinul ministrului sănătăţii publice şi al ministrului internelor şi reformei administrative nr. 2021/691/2008 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare ale titlului IV "Sistemul naţional de asistenţă medicală de urgenţă şi de prim ajutor calificat" din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, pentru care medicul de specialitate acordă primul ajutor şi dacă este cazul, asigură trimiterea pacientului către structurile de urgenţă specializate sau solicită serviciile de ambulanţă, precum şi la cazurile de cod verde prevăzute în anexa nr. 9 la Ordinul ministrului sănătăţii publice şi al ministrului internelor şi reformei administrative nr. 2021/691/2008, ce pot fi rezolvate la nivelul cabinetului medical.

·   Medicaţia pentru cazurile de urgenţă se asigură din trusa medicală de urgenţă, organizată conform legii
· Pentru copiii cu vârsta cuprinsă între 0 - 16 ani, care se prezintă în regim de urgenţă la medicii din specialităţile clinice, aceştia pot elibera prescripţii medicale pentru o perioadă de 3 zile
· Cazurile de urgenţă medico-chirurgicală care se trimit către structurile de urgenţă specializate, inclusiv cele pentru care se solicită serviciile de ambulanţă, sunt consemnate ca "urgenţă" de către medicul de specialitate în documentele de evidenţă de la nivelul cabinetului, inclusiv medicaţia şi procedurile medicale administrate la nivelul cabinetului, după caz.

   Se decontează o singură consultaţie per persoană pentru fiecare situaţie de urgenţă constatată, pentru care s-a acordat primul ajutor  sau care a fost rezolvată la nivelul cabinetului medical.

