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VIZAT
PREŞEDINTE DIRECTOR – GENERAL

JR. DRAGOŞ  POTELEANU
NOTĂ  INFORMATIVĂ

cu privire la modificările apărute în acordarea dispozitivelor medicale destinate recuperării unor deficienţe organice sau funcţionale în ambulatoriu

Conform cu Ordinul MSP şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 423/191/2013, anexa 33, art. 3, alin.3, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Contractului-cadru privind  condiţiile acordării asistenţei medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2013 - 2014, criteriile pentru soluţionarea listelor de prioritate în vederea acordării dispozitivelor medicale ţin cont de data înregistrării cererilor la Casa de asigurări de sănătate şi nivelul de urgenţă stabilit de Serviciul Medical al Casei de asigurări de sănătate.

Ca urmare, nivelul de urgenţă va fi stabilit în urma analizei cazului, în funcţie de gravitatea deficitului funcţional sau organic, determinat de infirmitatea pentru care se solicită dispozitivul medical, precum şi în funcţie de implicaţiile sociale ale gradului de infirmitate respectiv.

Ca nivel de urgenţă, Serviciul Medical va lua în considerare următoarele criterii:

· Certificatul de încadrare într-un grad de handicap
· Asocierea unei patologii incurabile – neoplasme    
· În cazul echipamentelor pentru oxigenoterapie 
1. etiologia canceroasă, bolile de sistem, fibroza pulmonară, cazurile cu internări      repetitive
2.  la depunerea dosarelor se va ataşa rezultatul spirometriei efectuate într-o unitate spitalicească sau în ambulatoriu(excepţie în cazurile neoplazice)
· Gravidele , copiii cu vârste 1-18 ani
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