PROCES VERBAL

Incheiat astazi 08-04-2015  la sedinta Comisiei constituita in baza prevederilor art.22 alin (3) si(4) la HG 400/2014 pentru aprobarea pachetelor de servicii si a Contractului- cadru pentru stabilirea necesarului de medici de specialitate si a numarului  de norme necesare pentru fiecare specialitate clinica si recuperare medicala, pe judet, pentru care se incheie contract de furnizare de servicii medicale in asistenta medicala ambulatorie de specialitate pentru specialitati clinice cu urmatoarea componenta :  
- reprezentantii   CAS Dambovita 
- Dr Alexandra Stan  – Presedinte -Director General

- Dr Jr Cornel Craciun – Director Relatii Contractuale 

-reprezentantii DSP Dambovita 
- Dr David Anca
- Dr Irimia Angela

-reprezentantii CJM Dambovita 
-Dr Jean Popescu 

La începutul ședinței, membrii comisiei au procedat la alegerea președintelui comisiei. În acest sens domnul director Cornel Crăciun a propus ca președinte pe doamna  dr. Stan Alexandra-Presedintele Director General al CAS Dambovita. A fost o singură propunere care a fost supusă la vot  și membri comisiei au votat în unanimitate pentru ca domna doctor Stan Alexandra să fie Președintele comisiei constituite conform Ordinului MS/CNAS nr. 621/361/2014 pentru aprobarea regulamentelor – cadru de organizare și funcționare a comisiilor constituite în baza prevederilor Contractului – cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2014 – 2015-cu modificarile si completarile ulterioare.

Intalnirea are ca obiectiv :
A.Stabilirea numarului necesar de norme pentru fiecare specialitate clinica   , pe judet, in functie de urmatoarele criterii: 

a. prin norma se intelege un program de  lucru de 7 ore /zi si, respectiv de 35 de ore /saptamana;

b.suma alocata fiecarei case de asigurari de sanatate pentru asistenta medicala ambulatorie de specialitate pentru specialitati clinice  , in anul curent;

c.totalul populatiei la nivelul judetului, distributia acesteia in mediul urban si rural, precum si pe unitati adminitrativ –teritoriale /zone, structura pe grupe de varsta, utilizand ultimele date puse la dispozitie de Institutul National de Satatistica ;
d.numarul de asigurati la nivelul judetului;
e.numarul de bolnavi cronici aflati in evidenta, in supraveghere medicala activa, beneficiari de programe nationale de sanatate, distributia acestora pe unitati adminitrativ –teritorale/zone, precum si evolutia acestui numar in ultimii 2 ani;

f.ponderea  serviciilor medicale pe fiecare specialitate clinica in parte  in totalul serviciilor medicale ambulatorii de specialitate raportate si decontate de casa de asigurari de sanatate , evolutia numarului de servicii  si a ponderilor respective in ultimii 2 ani;
g.existenta listelor de programare si analiza timpului de asteptare  pe aceste liste;

h.la analiza datelor aferente ultimilor 2 ani se vor avea in vedere si fondurile alocate cu destinatie servicii medicale ambulatorii de specialitate in anii respectivi;

i)numarul mediu de consultatii ce se poate acorda corespunzator unei norme, pe fiecare specialitate clinica si de recuperare medicala in parte;

j)prevederile actelor normative in vigoare ce reglementeaza modalitatea de contractare si decontare a serviciilor medicale acordate de medicii din specialitatile clinice din ambulatoriu in sistemul de asigurari sociale  de sanatate;

B.Stabilirea numarului necesar de medici de specialitate, pe fiecare specialitate  clinica   ,pe judet, pe baza criteriilor :

a)totalul populatiei la nivelul judetului,distributia acesteia in  mediul rural si urban,precum si pe unitati adminitrativ teritoriale utilizand ultimele date puse la dispozitie de Institutul National de Statistica ;

b)numarul de asigurati la nivelul judetului;

c)numarul de norme necesar pentru fiecare specialitate in parte, stabilit la nivelul judetului;

d)prevederile actelor normative in vigoare ce reglementeaza contractarea si decontarea serviciilor medicale acordate de medicii din specialitatile clinice din ambulatoriu in sistemul asigurarilor sociale de sanatate, inclusiv cele referitoare la nr de contracte ce pot fi incheiate de medicii din specialitati clinice cu casele de asigurari de sanatate;

e)suma alocata fiecarei case de asigurari de sanatate pentru asistenta medicala ambulatorie de specialitate pentru specialiati clinice  , in anul curent;    

f)asigurarea , pe cat posibil, a unei distributii echilibrate a medicilor de specialitate in teritoriu, in raport cu dispersia populatiei; 
C.Stabilesc situatiile de incadrare a cabinetelor medicale din asistenta medicala ambulatorie de specialitate in functie de conditiile  in care isi desfasoara activitatea , in baza criteriilor aprobate prin ordin al ministerului sanatatii si al presedintelui CNAS;

D.Analizeaza situatiile de incadrare a localitatilor /zonelor deficitare din punct de vedere al existentei medicilor de specialitate pentru specialitati clinice ;localitatile /zonele se incadreaza in localitati/zone deficitare in situatia in care  in ultimii 2 ani numarul medicilor de o anumita specialitate a fost sub cel necesar sau in localitatea /zona respective nu a functionat un medic de o anumita specialitate .   
La stabilirea necesarului de medici de specialitate si a numarului de norme necesare s-a avut in vedere si numarul de medici existenti  in relatie contractuala cu CAS Dambovita la data de 31-03-2015.

Necesarul de medici de specialitate pentru anul 2015  stabilit de comisie este prezentat in tabelul anexat. 
- reprezentantii   CAS Dambovita 
- Dr Alexandra Stan  – Presedinte -Director General

- Dr Jr Cornel Craciun – Director Relatii Contractuale 

-reprezentantii DSP Dambovita 
- Dr David Anca

- Dr Irimia Angela

-reprezentantii CJM Dambovita 

-Dr Jean Popescu 

