HOTARARE NR. 1 /8.04.2015
  a Comisiei constituita conform Ordinului comun al ministrului sanatatii si presedintelui CNAS nr  621/2014


Comisia avind in vedere :

-Legea nr 95/2006 privind reforma in domeniul sanatatii ,cu modificarile si completarile ulterioare ;

-Hotararea Guvernului Romaniei nr. 400/2014 pentru aprobarea Contractului-cadru privind conditiile acordarii asistentei medicale in cadrul sistemului de asigurari sociale de sanatate pentru anii 2014-2015, cu modificarile si completarile ulterioare ;

-Ordinul comun al ministrului sanatatii si presedintelui CNAS nr  621/361/2014 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare si functionare a comisiilor consituite in baza prevederilor Contratului cadru privind conditiile acordarii asistentei medicale in cadrul sistemului de asigurari sociale de sanatate pentru anii 2014-2015, aprobat prin HG nr 400/2014, cu modificarile ulterioare ;
-Ordinul  comun al ministrului sanatatii si presedintelui CNAS nr 620 /362/2014 privind aprobarea criteriilor ce satu la baza indeplinirii atributiilor comisiilor constituite in baza prevederilor Contractului cadru privind conditiile acordarii asistentei medicale in cadrul sistemului de asigurari sociale de sanatate pentru anii  2014-2015, aprobat prin HG nr 400/2014, cu modificarile si completarile ulterioare; 

-Sedinta comisiei din 08.04.2015;    

                                                                 HOTARASTE :
Art. 1 Zonele deficitare din punctul de vedere al existentei medicilor de o anumita specialitate in cadrul unitatilor sanitare cu paturi sunt : Spitalul Judetean de Urgenta Targoviste, Spitalul Orasenesc Pucioasa, Spitalul Orasenesc Gaesti si  Spitalul Municipal Moreni.

Art. 2 Situatiile in care un medic poate acorda servicii medicale spitalicesti in cadrul a 2 spitale aflate in relatie contractuala cu CAS Dambovita, sau poate acorda servicii medicale spitalicesti in cadrul unui spital si intr-un centru de sanatate multifunctional cu personalitate juridica pentru activitatea desfasurata in regim de spitalizare de zi sunt :
     -la Spitalul Judetean de Urgenta Targoviste – psihiatrie, cardiologie, radiologie si imagistica medicala, pediatrie, neonatologie , hematologie, neurologie si ATI;

     - la Spitalul Orasenesc Pucioasa – ATI, pediatrie, ortopedie si traumatologie, neonatologie, laborator analize medicale, laborator imagistica medicala – competenta CT;

     - la Spitalul Orasenesc Gaesti – ATI, psihiatrie, ORL, cardiologie, neurology, pediatrie;

     - la Spitalul Municipal Moreni -  ATI, medicina interna,  radiologie si imagistica medicala.
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