BIBLIOGRAFIE pentru ocuparea postului vacant de
Consilier, clasa I, principal in cadrul

Serviciului Buget, Financiar, Contabilitate

     -  Legea nr. 95/2006 privind reforma in domeniul sanatatii –Titlul VIII :Asigurarile sociale de sanatate -cu modificarile si completarile ulterioare;     
     -   Legea contabilitatii nr. 82/1991- cu modificarile si completarile ulterioare;  

     -   Legea 500/2012 privind finantele publice- cu modificarile si completarile ulterioare;
     -   Ordin al ministrului finantelor publice nr. 1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonantarea si plata cheltuielilor institutiilor publice, precum si organizarea si raportarea angajamentelor bugetare si legale, cu modificarile si completarile ulterioare;
     - Hotararea de Guvern nr. 400/2014 pentru aprobarea pachetelor de servicii si a Contractului-cadru care reglementeaza conditiile acordarii asistentei medicale;

     - Ordinul ministrului sanatatii si al presedintelui Casei Nationale de Asigurari de Sanatate nr.388/186/2015 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2015 a Hotărârii Guvernului nr.400/2014 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2014 – 2015;
     -  Hotararea de Guvern nr. 972/2006 pentru aprobarea Statutului Casei Nationale de Asigurari de Sanatate-cu modificarile si completarile ulterioare;

      - Legea nr. 188/1999 privind Statutul functionarilor publici-cu modificarile si completarile ulterioare;
      - Legea nr. 7/2004 privind Codul de conduita al functionarilor publici-cu modificarile si completarile ulterioare;
