In atentia agentilor economici!
	
	
            Facem precizarea ca pe cererea de recuperare a indemnizatiilor de asigurari sociale de sanatate care contine cod 07 trebuie sa faceti mentiunea: 
“ Unitatea noastra nu intra sub incidenta prevederilor art. II din OUG 49/2020 pentru modificarea si completarea OUG 158/2005 privind indemnizatiile de asigurari sociale de sanatate “
     Redactam ART. II din OUG 49/2020:
    Prin derogare de la prevederile art. 38 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 158/2005 privind concediile şi indemnizaţiile de asigurări sociale de sănătate, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 399/2006, cu modificările şi completările ulterioare, începând cu veniturile aferente lunii martie 2020, instituţiile şi autorităţile publice, astfel cum sunt definite la art. 2 alin. (1) pct. 30 din Legea finanţelor publice nr. 500/2002, cu modificările şi completările ulterioare, şi la art. 2 alin. (1) pct. 39 din Legea privind finanţele publice locale nr. 273/2006, cu modificările şi completările ulterioare, indiferent de sistemul de finanţare şi de subordonare, inclusiv activităţile finanţate integral din venituri proprii, înfiinţate pe lângă instituţiile publice, suportă integral indemnizaţiile de asigurări sociale de sănătate aferente certificatelor de concediu medical pentru carantină de care beneficiază personalul propriu, ca urmare a unei suspiciuni de infectare cu COVID-19.
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