ART. 32 din OUG 158/2005 cu modificarile si completarile ulterioare:

    (1) În cazul în care, potrivit legii, angajatorul îşi suspendă temporar activitatea sau activitatea acestuia încetează prin divizare ori fuziune, dizolvare, reorganizare, lichidare, reorganizare judiciară, lichidare judiciară, faliment sau prin orice altă modalitate prevăzută de lege, drepturile prevăzute la art. 2 alin. (1), care s-au născut anterior ivirii acestor situaţii, se achită din bugetul Fondului naţional unic de asigurări sociale de sănătate de către casele de asigurări de sănătate unde medicul de familie al asiguratului are încheiată convenţie.

    (2) Prevederile alin. (1) se aplică şi în situaţia în care a expirat termenul pentru care a fost încheiat contractul individual de muncă, contractul de administrare ori de management, a expirat termenul pentru care a fost exercitată funcţia publică ori a expirat mandatul în baza căruia a desfăşurat activitate în funcţii elective sau în funcţii numite în cadrul autorităţii executive, legislative ori judecătoreşti.

Pentru preluarea in plata de catre CAS Galati conform art. 32 din OUG 158/2005 cu modificarile si completarile ulterioare, trebuie sa depuneti urmatoarele documente:
1) Decizia de incetare a contractului de munca –conform cu originalul;

2) Contractul de munca cu eventualele acte aditionale – conform cu originalul;

3) Adeverinta cu veniturile realizate si stagiul de cotizare de la fostul angajator;

4) Copie CI/BI;

5) Extras bancar in care sa se evidentieze contul IBAN unde se vor vira banii;

6) Copii dupa certificatele medicale platite de firma, completate in campurile destinate “platitorului”;
7) Certificatele medicale in original;
8) Pentru fiecare certificat medical va fi completata cererea tip privind solicitarea indemnizatiei de asigurari sociale de sanatate.
