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Nr. 10/17.06.2014
PROCES VERBAL nr. 1
Încheiat azi: 17.06.2014

 Comisia pentru stabilirea zonelor/localitatilor deficitare din punctul de vedere al existentei medicilor de o anumita specialitate in cadrul unitatilor sanitare cu paturi, in vederea analizarii situatiilor in care un medic poate acorda servicii medicale spitalicesti in cadrul a doua spitale aflate in relatie contractuala cu casa de asigurari de sanatate sau poate acorda servicii medicale spitalicesti in cadrul unui spital si intr-un centru de sanatate multifunctional cu personalitate juridica pentru activitatea desfasurata in regim de spitalizare de zi, cu respectarea legislatiei muncii, constituita prin decizia nr. 42/11.06.2014 a Preşedintelui –Director General al CASJ Gorj, in baza prevederilor art.87 alin. (3) şi (4) din Contractul-cadru care reglementeaza conditiile acordarii asistentei medicale a medicamentelor si a dispozitivelor medicale in cadrul sistemului de asigurari sociale de sanatate pentru anii 2014-2015, s-a întrunit azi, 17.06.2014, cu participarea urmatorilor membri:

- Ec. Şurlea Daniel Constantin – membru titular, reprezentant CASJ Gorj;                         

- Ec. Udriştioiu Dumitru – membru titular, reprezentant CASJ Gorj;                         

- Dr. Baleanu Ana – membru supleant, reprezentant Colegiul Medicilor Gorj
- Dr. Ivaşcu Leontina – membru titular, reprezentant DSP Gorj

- Dr. Gărăiacu Mariana– membru supleant, reprezentant DSP Gorj

- Cons. Vîlceanu Renate Lorena – membru supleant, reprezentant Prefectura Gorj
- Ec. Arsenie Constantin – secretar, reprezentant CASJ Gorj
Sedinta a avut pe ordinea de zi urmatoarele aspecte:
-  desemnarea preşedintelui  Comisiei pentru stabilirea zonelor/localităţilor deficitare din punct de vedere al existenţei medicilor de o anumită specialitate în cadrul unităţilor sanitare cu paturi, ales prin votul membrilor comisiei, pentru un mandat pe durata de 6 (sase) luni;
-  stabilirea zonelor/localităţilor deficitare din punct de vedere al existenţei medicilor de o anumită specialitate în cadrul unităţilor sanitare cu paturi, precum şi situaţiile  în care un medic poate acorda servicii medicale spitaliceşti în cadrul a două spitale aflate în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate, sau poate acorda servicii medicale spitaliceşti în cadrul unui spital şi într-un centru de sănătate multifuncţional cu personalitate juridică pentru activitatea desfăşurată în regim de spitalizare de zi;

In cadrul sedintei, s-a desemnat dl. Ec. Surlea Daniel C-tin ca preşedinte al  Comisiei pentru stabilirea zonelor/localităţilor deficitare din punct de vedere al existenţei medicilor de o anumită specialitate în cadrul unităţilor sanitare cu paturi, pentru un mandat pe durata de 6 (sase) luni, cu un numar de 6 voturi pentru.
    Criteriile care s-au avut în vedere la zonelor/localitatilor deficitare din punctul de vedere al existentei medicilor de o anumita specialitate in cadrul unitatilor sanitare cu paturi, in vederea analizarii situatiilor in care un medic poate acorda servicii medicale spitalicesti in cadrul a doua spitale aflate in relatie contractuala cu casa de asigurari de sanatate sau poate acorda servicii medicale spitalicesti in cadrul unui spital si intr-un centru de sanatate multifunctional cu personalitate juridica pentru activitatea desfasurata in regim de spitalizare de zi, cu respectarea legislatiei muncii, au fost:
      a) structura unităţilor sanitare cu paturi, din judeţul Gorj, aprobată/avizată de Ministerul Sănătăţii; 

      b) numărul de paturi stabilit potrivit structurii spitalelor, aprobată/avizată de Ministerul Sănătăţii; 

    c) numărul de cazuri externate - spitalizare continuă, calculat la capacitatea maximă de funcţionare a spitalului, potrivit structurii organizatorice a spitalului, aprobată sau avizată, după caz, de Ministerul Sănătăţii, şi normativelor în vigoare, pe secţii şi compartimente; 

     d) numărul de personal medical de specialitate (medici) existent conform structurii spitalelor, pe secţii şi compartimente, având în vedere şi numărul de posturi aprobate, potrivit legii; 

    e) normativele de personal pentru asistenţa medicală spitalicească, aprobate prin ordin al ministrului sănătăţii(conform prevederilor Ordin 1224/2010); 

     f) listele de prioritate pentru cazurile programabile;
     g) distanţa dintre unităţile sanitare în care medicul solicită să desfăşoare activitate, coroborat cu programul de activitate.
          În urma analizei pe fiecare unitate sanitară în parte, în baza criteriilor de mai sus, comisia a stabilit zonele/localităţile deficitare din punct de vedere al existenţei medicilor de o anumită specialitate în cadrul unităţilor sanitare cu paturi conform anexei nr. 1 
         De asemenea comisia a avizat şi situaţiile în care un medic solicită să furnizeze servicii medicale în cadrul a două unităţi sanitare cu paturi (doua spitale sau un spital si un centru de sanatate multifunctional cu personalitate juridica pentru activitatea desfasurata in regim de spitalizare de zi), conform anexei nr. 2.
Prezentul proces verbal a fost încheiat în 4 exemplare a câte 2 pagini fiecare, câte un exemplar pentru fiecare parte  ( Casa de Asigurări de Sănătate Gorj, Direcţia de Sănătate Publică Gorj, Colegiul Medicilor Gorj, Prefectura Gorj ).
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