                                     
COMISIA MIXTA  PENTRU ASISTENTA MEDICALA PRIMARA

HOTARARE
NR 4/08.11.2022
    Avand in vedere:

- Art. 2 si art. 13, alin. (1) si (2) din anexa nr. 2 din Hotărârea Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021-2022.
- Anexa 1 din  Ordinul  nr. 1070/628/2021 privind aprobarea criteriilor ce stau la baza îndeplinirii atribuţiilor comisiilor constituite în baza prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021-2022.  
- Anexa 1 din Ordinul  Nr. 1069/629/2021 privind aprobarea regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare a comisiilor constituite în baza prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021-2022. 
- Procesul verbal nr. 4/08.11.2022  al Comisiei mixte pentru asistenta medicala primara.
Hotaraste

        Art.1. Mentinerea numarului minim de 700 persoane asigurate inscrise pe listele medicilor de familie din Municipiul Giurgiu, cu deficit din punct de vedere al existenţei medicilor de familie, pentru care se incheie contract de furnizare de servicii medicale in asistenta medicala primara.
        Art.2. Mentinerea numarului minim de 550 de persoane asigurate inscrise pe listele medicilor de familie din mediul rural, cu deficit din punct de vedere al existenţei medicilor de familie, pentru care se incheie contract de furnizare de servicii medicale in asistenta medicala primara, pentru urmatoarele unitati administrativ-teritoriale:
    - COLIBASI

    - JOITA

    - SINGURENI

    - VARASTI
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