2017.01.12 – Anunt

In atentia tuturor furnizorilor de dispozitive medicale destinate recuperarii unor deficiente organice sau functionale in ambulatoriu
          Casa de Asigurari de Sanatate a judetului Giurgiu anunta furnizorii de dispozitive medicale  ca in perioada 12.01 -20.01.2017 se va desfasura procesul de contractare pentru dispozitivele medicale destinate recuperarii unor deficiente organice sau functionale in ambulatoriu, pentru anul 2017. 
Pentru  incheierea contractelor pe anul 2017 cu CASA DE ASIGURARI DE SANATATE A JUDETULUI GIURGIU, furnizorii de dispozitive medicale trebuie sa depuna, la sediul CAS Giurgiu din Str. Vlad Tepes Bloc Muv1, Parter– Secretariat, conform calendarului afisat,  cererile tip de intrare in contract si  mapele de contractare cu documentele solicitate (conform model si Opis ce se poate descarca/ printa de pe site-ul CASGR ).
Conditiile de contractare pentru furnizorii de dispozitive medicale sunt cele prevazute in actele normative in vigoare, respectiv HG nr. 161/2016 cu modificarile si completarile ulterioare, si Ordinului ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 763/377/2016 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anii 2016-2017 a Hotărârii Guvernului nr. 161/2016 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2016 – 2017 si Ordinul MS/CNAS nr. 1393/1018/2016 de prelungire pana la 31.03.2017 a termenului de aplicare prevederilor Ordinului MS/CNAS nr. 763/377/2016 ;

