ACTE NECESARE PENTRU CONTRACTUL DE FURNIZARE DISPOZITIVE MEDICALE

- dosarul se va completa strict in ordinea enumerata mai jos-

- 2015-
Documentele se depun la sediul CASMB din str. Serg. Matei Dumitru,
nr 1-3, sector 2, et.2, camera 2.4

(1( Cererea / solicitarea pentru intrarea în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate - conform modelului ce se poate descărca / printa de pe site-ul CASMB, pentru anul 2015
      (2( Dovada plăţii la zi a contribuţiei la Fond pentru asigurări sociale de sănătate şi a contribuţiei pentru concedii şi indemnizaţii, efectuată conform prevederilor legale în vigoare, astfel:
· Pentru persoanele juridice: Certificat de atestare fiscala cu situatia obligatiilor de plata la 28.02.2015, cu valabilitate la 01.05.2015; daca figureaza cu debite, se va depune si dovada platii acestora – doar pentru asigurari sociale de sanatate si pentru concedii si indemnizatii;
· Pentru: CMI,SCM – certificat de atestare fiscala cu situatia obligatiilor de plata la 28.02.2015, cu valabilitate la 01.05.2015; daca figureaza cu debite, se va depune si dovada platii acestora – doar pentru contributia la asigurari sociale de sanatate si pentru contributia la concedii si indemnizatii (aferenta salariatilor din cadrul CMI, SCM)
· Pentru persoanele titulare din CMI / persoanele care isi desfasoara activitatea in baza unui contract de prestari servicii, (PFA, PFI):  certificat de atestare fiscala cu situatia obligatiilor de plata la 31.03.2015, cu valabilitate la 01.05.2015; daca figureaza cu debite, se va depune si dovada platii acestora – pentru contributia la asigurari sociale de sanatate
(3( Declaraţia reprezentantului legal al furnizorului de servicii medicale din care să rezulte că nu au încheiate sau nu încheie pe parcursul derulării raporturilor contractuale cu casele de asigurări de sănătate contracte, convenții sau alte tipuri de înțelegeri cu alți furnizori care se află în relații contractuale cu casele de asigurări de sănătate sau în cadrul aceluiași furnizor, în scopul obținerii de către aceștia/personalul care își desfășoară activitatea la aceștia, de foloase/beneficii de orice natură,care să fie în legătură cu obiectul contractelor încheiate cu casele de sigurări de sănătate.-conform modelului de pe site-ul CASMB.

(4( Declaratie pe proprie raspundere a reprezentantului legal al furnizorului de servicii medicale ca  de la data ultimei evaluari nu au intervenit modificari ale conditiilor care au stat la baza evaluarii si ca toate documentele cerute la contractare sunt in termen de valabilitate la data contractarii,  conform modelului de pe site-ul CASMB.
In cazul aparitiei unor modificari in derularea relatiei contractuale cu CASMB, furnizorul are obligatia depunerii  tuturor documentelor pentru care au survenit modificari sau carora li s-a expirat termenul de valabilitate.

NOTA 

1. Documentele solicitate vor fi depuse obligatoriu în dosar în ordinea menţionată în opis. Aceste documente se transmit și în format electronic asumate prin semnătura electronică extinsă a reprezentantului legal al furnizorului. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea și exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor, conform HG 205/2015, Art.1, punctul 4. Al.(1).
2. Toate documentele vor fi depuse în formatul solicitat.
3. Toate documentele aflate la dosarul de contractare din anul 2014 trebuie să fie în termen de valabilitate la data prelungirii contractului. 
4. Toate documentele necesare prelungirii contractelor, depuse în copie, sunt certifícate pentru conformitate prin sintagma “conform cu originalul” si prin semnatura reprezentantului legal, pe fiecare pagina. 
Atenţie!!! Nerespectarea calendarului afisat pe site-ul CASMB, privind perioada depunerii documentelor atrage dupa sine neprelungirea contractelor. Incheierea de noi contracte se va putea desfasura doar in conditiile declansarii unei perioade de contractare aprobate de conducerea CASMB in conformitate cu prevederile legale in vigoare.  
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