IN ATENTIA MEDICILOR CARE ELIBEREAZA RECOMANDARI PENTRU INGRIJIRI MEDICALE/PALIATIVE LA DOMICILIU
Recomandarile pentru ingrijiri medicale/paliative la domiciliu se fac conform modelului prevazut in anexa nr.31C, respectiv 31D la Ordinul MS/CNAS nr.763/377/2016 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2016 a Hotărârii Guvernului nr.161/2016 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor si a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2016 – 2017. 
Va reamintim ca aveti obligatia de a nota pe recomandare si codul diagnosticului, utilizand clasificatia internationala a maladiilor CIM, revizia a 10-a OMS - Lista cu 999 coduri de boala, in caractere numerice. 
In situatia in care pacientul sufera de mai multe afectiuni, codul de diagnostic care va fi mentionat in decizia aprobata de CASMB este primul diagnostic codificat de dumneavoastra. 

De asemenea va rugam sa precizati in clar daca scorul ECOG este 3 sau 4      (nu 3-4), precum si periodicitatea/ritmicitatea, evitand formula “la nevoie”. 
