        ACTE NECESARE 
- ÎNCHEIERII CONTRACTULUI DE FURNIZARE DE MEDICAMENTE ȘI UNELE MATERIALE SANITARE SPECIFICE CARE SE ACORDĂ PENTRU TRATAMENTUL ÎN AMBULATORIU AL BOLNAVILOR INCLUȘI ÎN UNELE PROGRAME NAȚIONALE DE SĂNĂTATE CURATIVE
OPIS
1. cerere pentru prelungirea relaţiei contractuale cu casa de asigurări de sănătate ( Anexa 1);
2. dovada plăţii la zi a contribuţiei la Fond, precum şi a contribuţiei pentru concedii şi indemnizaţii pentru cei care au această obligaţie legală, efectuată conform prevederilor legale în vigoare şi care trebuie prezentată casei de asigurări de sănătate până cel târziu în ultima zi a perioadei de contractare comunicată de casa de asigurări de sănătate;
         Pe lângă documentele enumerate mai sus, furnizorii de medicamente vor prezenta numai acele acte a căror termen de valabilitate a expirat sau care au suferit modificări sau completări, după caz.
        Documentele necesare încheierii contractelor, depuse în copie, sunt certificate pentru conformitate prin sintagma "conform cu originalul" şi prin semnătura reprezentantului legal, pe fiecare pagină. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor.
