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Nr. P 9036 din 19. 06. 2018
PRECIZĂRI
PRIVIND APLICAREA REGULAMENTULUI (CE) NR. 883/ 2004 PRIVIND COORDONAREA SISTEMELOR DE SECURITATE SOCIALĂ, CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE,
RESPECTIV REGULAMENTULUI (CE) NR. 987/ 2009 DE STABILIRE A PROCEDURII DE PUNERE ÎN APLICARE A REGULAMENTULUI (CE) NR. 883/ 2004 PRIVIND COORDONAREA SISTEMELOR DE SECURITATE SOCIALĂ, CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE
I. Referitor la emiterea documentului portabil (DP) S1:

I.1 Referitor la dovada reședinței, respectiv a faptului că persoana nu este asigurată în statul de reședință:

Documentul prin care instituția competentă este informată de către instituția de la locul de reședință cu privire la înregistrarea deținătorului DP S1 (partea B de la formularul E106, E 109, E 120 și E 121 sau SED-ul 073) reprezintă în sine o dovadă că persoana în cauză are reședința pe teritoriul statului membru respectiv și că nu este asigurată în acest stat. Totodată solicitarea de către instituția de la locul de reședință, prin intermediul formularului E 107 sau similar, reprezintă dovada că persoana în cauză are reședința pe teritoriul statului membru respectiv și că nu este asigurată în acest stat.

I.2. Referitor la solicitarea documentului portabil A1:

În vederea eliberării DP S1, casele de asigurări de sănătate vor solicita DP A 1 doar lucrătorilor salariați sau independenți care își desfășoară activitatea în alt stat decât statul competent sau în caz de pluriactivitate;

DP A 1 nu se solicită în cazul lucrătorilor frontalieri, respectiv studenților care urmează o formă de învățământ superior în România și care merg să studieze într-un alt stat membru al UE/ SEE/ Confederația elvețiană în cadrul unor programe ale Uniunii Europene ce au drept scop schimburile de studneți (ec. Programul Erasmus);
În cazul lucrătorului frontalier se va solicita o declarație pe proprie răspundere, sub incidența art. 326 din Codul penal, cu privire la respectarea dispozițiilor art. 1 lit. j) din regulamentul (CE) nr. 883/ 2004 și prin urmare încadrarea în categoria lucrătorului frontalier.

II. Referitor la verificarea statutului de asigurat în cazul eliberării formularelor europene

Având în vedere că dreptul la prestații într-un alt stat membru UE/ SEE/ Confederația Elvețiană este atestat prin emiterea unui document de deschidere de drepturi, casele de asigurări verifică statutul de asigurat al persoanei doar în cazul acestor documente.
În cazul formularului E 104 se vor completa perioadele de asigurare realizate, nefiind necesar ca la momentul emiterii acestora, persoana în cauză să aibă statutul de asigurat.

Verificarea îndeplinirii obligației plății contribuției de asigurări sociale de sănătate revine instituțiilor fiscale.
III. Referitor la traducerea documentelor

Traducerea oricăror documente emise de către statele membre UE/ SEE. Confederația Elvețiană intră în responsabilitatea caselor de asigurări de sănătate.
Președinte-director general,

jr. Elena Nadia Harpa









1

