IN ATENTIA FURNIZORILOR DE SERVICII MEDICALE - Reglementari  Privind Cardul National Pentru asiguratii statelor membre UE/SEE/Confederatiei Elvetiene, înregistrați în sistemul de asigurări în baza formularelor europene S1/(E 106, E109, E120,E121)

Pentru asiguratii statelor membre UE/SEE/Confederatiei Elvetiene, înregistrați în sistemul de asigurări în baza formularelor europene S1/(E 106, E109, E120,E121)   NU SE EMITE CARDUL NAȚIONAL.  
Potrivit dispozițiilor HG nr. 400/2014 pentru aprobarea pachetelor de 
servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării 
asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru 
anii 2014-2015, cu modificările și completările ulterioare, în relațiile 
contractuale cu casele de asigurări de sănătate, furnizorii de servicii 
medicale, medicamente și dispozitive medicale sunt obligați să asigure acordarea 
asistenței medicale și a dispozitivelor medicale și să elibereze medicamente din 
prescripțiile medicale eliberate de către medicii aflați în relație contractuală 
cu casele de asigurări de sănătate, beneficiarilor formularelor/ documentelor europene emise în baza  Regulamentului (CE) nr. 8837 2004 al Parlamentului European și al Consiliului din 29 aprilie 2004 privind coordonarea sistemelor de securitate socială, în aceleași condiții ca și persoanelor asigurate în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate din România.

Prin urmare, în cazul unui asigurat al unui stat membru UE/ SEE/ Confederației elvețiene, aflat în evidența unei case de asigurări de sănătate (înregistrarea efectuându-se pe baza documentului de deschidere de drepturi emis de către instituția competentă din statul membru respectiv), accesul la servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale se face în urma accesării instrumentului electronic pus la dispoziție de CNAS, constituit în baza Registrului unic de evidență al asiguraților:  http://www.cnas.ro/page/verificare-asigurat.html

