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CAS SUCEAVA



/

MASURI DE PREVENIRE A CORUPTIEI
-BUNE PRACTICI-


Fenomenul corupției reprezintă una dintre cele mai mari probleme ale societății, o amenințare majoră împotriva drepturilor omului, statului de drept, echității și justiției sociale, un obstacol în calea dezvoltării democratice, sociale și economice, pune în pericol stabilitatea instituțiilor democratice și bazele morale ale societății. O definiție generală a corupției, adoptată în cadrul Programului global împotriva corupției derulat de Organizația Națiunilor Unite, este „abuz de putere în scopul obținerii unui câștig personal”. Corupția este în general înțeleasă ca referindu-se la folosirea abuzivă a unei funcții în administrația publică sau a legăturilor cu aceasta pentru obținerea unor foloase necuvenite, de orice natură, pentru sine sau pentru un terț, asa cum este definita in Conventia civila asupra coruptiei a Consiliului Uniunii Europene din 1999 :
„Art. 2: Definirea corupţiei
În accepţiunea prezentei convenţii, prin corupţie se înţelege faptul de a solicita, de a oferi, de a da sau de a accepta, direct ori indirect, un comision ilicit sau un alt avantaj necuvenit ori promisiunea unui astfel de avantaj necuvenit care afectează exerciţiul normal al unei funcţiuni sau comportamentul cerut beneficiarului comisionului ilicit sau avantajului necuvenit ori promisiunii unui astfel de avantaj necuvenit”.
În timp, corupția afectează buna guvernare, gestionarea banilor publici, competiția de pe piețele libere, alimentează și adâncește inegalitățile sociale, produce daune financiare prin scăderea nivelului investițiilor, reducerea finanțelor publice și obstrucționarea funcționării corecte a pieței interne. Dacă nu se fac eforturi pentru combaterea ei, corupția poate submina încrederea în stat, în instituții și în administrația publică. Buna functionare a institutiilor publice reprezintă un domeniu de o importanță majoră, întrucât așteptările cetățenilor cu privire la cei care sunt angajați în serviciul public sunt strâns legate de modul în care este percepută funcționarea statului, de nivelul încrederii în sistemul public, de funcționarea optimă a instituțiilor în acord cu necesitățile societății.

Prevederile normative care reglementează domeniul faptelor de corupție se regăsesc, în Codul Penal și în cadrul Legii nr. 78/2000 privind prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție, cu modificările și completările ulterioare.
 Potrivit legii, infracțiunile de acest fel se împart astfel: 
a) Infracțiuni de corupție; 
b) Infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție; 
c) Infracțiuni în legătură directă cu infracțiunile de corupție sau cu infracțiunile asimilate corupției; 
d) Infracțiuni împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene. 
La rândul lor infracțiunile de corupție vizează: 
✓ Luarea de mită - Fapta funcționarului public care, direct ori indirect, pentru sine sau pentru altul, pretinde ori primește bani sau alte foloase care nu i se cuvin ori acceptă promisiunea unor astfel de foloase, în legătură cu îndeplinirea, neîndeplinirea, urgentarea ori întârzierea îndeplinirii unui act ce intră în îndatoririle sale de serviciu sau în legătură cu îndeplinirea unui act contrar acestor îndatoriri, se pedepsește cu închisoare și interzicerea exercitării dreptului de a ocupa o funcție publică ori de a exercita profesia sau activitatea în executarea căreia a săvârșit fapta. 
✓ Darea de mită - Promisiunea, oferirea sau darea de bani ori alte foloase, în condițiile arătate în art. 289 din Codul Penal, se pedepsește cu închisoarea. Promisiunea, oferirea sau darea de bani ori alte foloase nu constituie infracțiune atunci când mituitorul a fost constrâns prin orice mijloace de către cel care a luat mita. Mituitorul nu se pedepsește dacă denunță fapta mai înainte ca organul de urmărire penală să fi fost sesizat cu privire la aceasta. Banii, valorile sau orice alte bunuri date se restituie persoanei care le-a dat, dacă acestea au fost date în cazul în care mituitorul a fost constrâns prin orice mijloace de către cel care a luat mita sau date după denunț. Banii, valorile sau orice alte bunuri oferite sau date sunt supuse confiscării, iar când acestea nu se mai găsesc, se dispune confiscarea prin echivalent. 
✓ Traficul de influență - Pretinderea, primirea ori acceptarea promisiunii de bani sau alte foloase, direct sau indirect, pentru sine sau pentru altul, săvârșită de către o persoană care are influență sau lasă să se creadă că are influență asupra unui funcționar public și care promite că îl va determina pe acesta să îndeplinească, să nu îndeplinească, să urgenteze ori să întârzie îndeplinirea unui act ce intră în îndatoririle sale de serviciu sau să îndeplinească un act contrar acestor îndatoriri, se pedepsește cu închisoarea. Banii, valorile sau orice alte bunuri primite sunt supuse confiscării, iar când acestea nu se mai găsesc, se dispune confiscarea prin echivalent. 
✓ Cumpărarea de influență - Promisiunea, oferirea sau darea de bani ori alte foloase, pentru sine sau pentru altul, direct ori indirect, unei persoane care are influență sau lasă să se creadă că are influență asupra unui funcționar public, pentru a-l determina pe acesta să îndeplinească, să nu îndeplinească, să urgenteze ori să întârzie îndeplinirea unui act ce intră în îndatoririle sale de serviciu sau să îndeplinească un act contrar acestor îndatoriri, se pedepsește cu închisoare și interzicerea exercitării unor drepturi. Făptuitorul nu se pedepsește dacă denunță fapta mai înainte ca organul de urmărire penală să fi fost sesizat cu privire la aceasta. Banii, valorile sau orice alte bunuri se restituie persoanei care le-a dat, dacă au fost date după denunț. Banii, valorile sau orice alte bunuri date sau oferite sunt supuse confiscării, iar dacă acestea nu se mai găsesc, se dispune confiscarea prin echivalent. 

Infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție 

Constituie infracțiuni și se pedepsesc cu închisoare și interzicerea unor drepturi următoarele fapte, dacă sunt săvârșite în scopul obținerii pentru sine sau pentru altul de bani, bunuri ori alte foloase necuvenite: 
✓ Sunt pedepsite cu închisoarea următoarele fapte, dacă sunt săvârșite în scopul obținerii pentru sine sau pentru altul de bani, bunuri ori alte foloase necuvenite: 
▪ efectuarea de operațiuni financiare, ca acte de comerț, incompatibile cu funcția, atribuția sau însărcinarea pe care o îndeplinește o persoană ori încheierea de tranzacții financiare, utilizând informațiile obținute în virtutea funcției, atribuției sau însărcinării sale; 
▪ folosirea, în orice mod, direct sau indirect, de informații ce nu sunt destinate publicității ori permiterea accesului unor persoane neautorizate la aceste informații. 
✓ Fapta persoanei care îndeplinește o funcție de conducere, de a folosi influența ori autoritatea sa în scopul obținerii pentru sine ori pentru altul de bani, bunuri sau alte foloase necuvenite, se pedepsește cu închisoare. În cazul infracțiunilor de abuz în serviciu sau de uzurpare a funcției, dacă funcționarul public a obținut pentru sine ori pentru altul un folos necuvenit. 
✓ șantajul, săvârșit în legătură cu infracțiunile de corupție sau a unei infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție. 
Infracțiuni în legătură directă cu infracțiunile de corupție 
✓ tăinuirea bunurilor provenite din săvârșirea unei infracțiuni de corupție sau a unei infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție, precum și favorizarea persoanelor care au comis astfel de infracțiuni; 
✓ abuzul în serviciu contra intereselor publice, abuzul în serviciu contra intereselor persoanelor și abuzul în serviciu prin îngrădirea unor drepturi, săvârșite în realizarea scopului urmărit, printr-o infracțiune de corupție sau a unei infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție; 
✓ infracțiunile de spălare a banilor, prevăzute în Legea nr. 129/2019, republicată, pentru prevenirea și sancționarea spălării banilor, precum și pentru instituirea unor măsuri de prevenire și combatere a finanțării terorismului, cu modificările și completările ulterioare, atunci când banii, bunurile sau alte valori provin din săvârșirea unei infracțiuni din categoria infracțiunilor de corupție sau a unei infracțiuni din categoria infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție; 
✓ infracțiunile prevăzute în Legea nr. 241/2005 pentru prevenirea și combaterea evaziunii fiscale, cu modificările și completările ulterioare, săvârșite în legătură cu infracțiunile din categoria infracțiunilor de corupție sau cu infracțiunile din categoria infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție; 
Cauzele care duc la apariția faptelor de corupție pot fi împărțite astfel: 
a) cauze ce țin de instituția publică; 
b) cauze ce țin de personal; 
c) cauze ce țin de factori externi; 
Dintre cauzele generatoare ale faptelor de corupție care sunt create de instituție, amintim:
 a) Tonul de la vârf; Conducerea instituţiei publice sprijină puternic, explicit şi vizibil strategia internă de prevenire a corupţiei şi reprezintă un model de conduită pentru angajaţi.

b) Atribuţia implementării şi supravegherii politicii şi procedurilor de prevenire a corupţiei este delegată unei persoane cu funcţie de conducere, care să aibă obligativitatea de a raporta direct incidentele de integritate/vulnerabilităţile conducătorului instituţiei sau instituţiei ierarhic superioare, în subordonarea/coordonarea căreia se află, auditului intern sau organelor în drept. Persoana respectivă trebuie să beneficieze de autonomie şi resurse suficiente.

c) Dezvoltarea şi aplicarea periodică a unei analize a riscurilor şi vulnerabilităţilor la corupţie şi aplicarea unor proceduri diferenţiate în funcţie de nivelul de risc;

d) Managementul reputaţiei – anticiparea şi luarea în considerare a aşteptărilor sau criticilor factorilor interesaţi pentru a minimiza riscul unor luări de poziţie publice negative la adresa instituţiei.

e) Întărirea verigii mai slabe – integritatea unei instituţii publice este egală cu rezistenţa la corupţie a celei mai vulnerabile atribuţii la corupţie. Este suficient ca o mică parte din angajaţi să fie corupţi pentru ca reputaţia instituţiei să aibă de suferit. Această vulnerabilitate la corupţie
poate fi pusă în evidenţă de organelle judiciare, de control sau de către mass-media cu consecinţe negative pentru conducerea instituţiei respective. Prevenirea acestor situaţii se poate realize prin identificarea verigii/atribuţiei vulnerabile şi luarea de măsuri de reducere a vulnerabilităţilor.

f) Proceduri interne care să reglementeze: cadourile, activitatea politică, manifestarea convingerilor politice, activitatea de lobby etc.

g) Concursuri de angajare corecte, transparente, iar citeriile de angajare să permită selectarea de personae cu valori personale corelate cu valorile instituţiei publice.

h) Cod intern de conduită vizibil şi clar în care se explică ce este şi ce nu este permis.

i) Proceduri preventive anticorupţie recomandate prin rapoartele tematice din cadrul Strategiei Naţionale Anticorupţie; de exemplu, verificarea conţinutului declaraţiilor de avere şi de interese:

j) Audit intern şi controale interne inopinate;

k) Asigurarea formării profesionale continue pentru angajaţii instituţiei în privinţa eticii, conduitei şi prevenirii corupţiei – standardele şi procedurile sunt communicate efectiv personalului;

l) Consilierea etică este disponibilă inclusiv pentru urgenţe, avertizarea de interes public internă anonimă este luată în considerare, sunt luate rapid măsuri pentru remedierea problemelor identificate, semnalele din exteriorul instituţiei sunt tratate cu maximă seriozitate.

m) Sistemul disciplinar este funcţional: sunt luate măsuri pentru remedierea situaţiei şi repararea pagubei, sunt prevenite viitoarele încălcări, sunt modificate politicile şi procedurile în urma cazurilor identificate.

n) Sunt aplicate proceduri de verificare prealabilă (due diligence) în relaţii cu colaboratorii, partenerii şi subcontractorii.

o) Contractele instituţiei cu terţe părţi prevăd clause anticorupţie (de exemplu, dreptul de a solicita audit extern atunci când există suspiciuni de corupţie în derularea unui contract).

p) Raportarea incidentelor de integritate autorităţilor competente ale statului, atunci când sunt constatate;

q) Sunt publicate anual date publice în format deschis - baze de date (open data), mai ales în ceea ce priveşte bugetul şi execuţia bugetară.

r) Reutilizarea creanţelor din infracţiuni, a despăgubirilor acordate de către instanţe, în proiecte de creştere a integrităţii personalului (de exemplu, în programe de formare) sau de reducere a vulnerabilităţilor (de exemplu, dezvoltarea de programe informatice integrate, linii verzi anticorupţie etc);

s) Rapoarte anuale de activitate în care să se sublinieze indicatori de prevenire a corupţiei;

t) Respectarea termenelor şi a angajamentelor asumate. Evaluarea anuală a măsurilor de prevenire a corupţiei. Dezvoltarea de indicatori interni de măsurare a standardelor de conduită, chestionare pentru beneficiarii serviciilor publice, adaptarea de sisteme de management al calităţii, management al riscurilor – ISO, CAF, şi evaluarea performanţei manageriale de către un

auditor extern independent. Un exemplu în acest sens îl constituie auditul extern al managementului ANI ce este realizat anual în conformitate cu cerința prevăzută de art. 32 alin. (1) din Legea nr. 144/ 2007 privind înființarea, organizarea şi funcționarea ANI cu completările şi modificările ulterioare .

u) Revizuirea anuală a standardelor şi procedurilor de prevenire a corupţiei având în vedere noile dezvoltări de la nivel naţional sau internaţional.
Principalele cauze care favorizează apariția faptelor de corupție în rândul personalului sunt: 
▪ nivelul scăzut al educației profesionale și civice a personalului, precum și necunoașterea obligațiilor de conduită și etică profesională; 
▪ rezistență scăzută la tentațiile oferite în schimbul îndeplinirii defectuoase sau neîndeplinirii atribuțiilor de serviciu (sume de bani, bunuri, servicii, avantaje etc.); 
▪ lipsa unor modele comportamentale;
▪ slaba informare a personalului cu privire la modul de sesizare a faptelor de corupție și a instituțiilor care se ocupă de prevenirea și combaterea corupției;
 ▪ existența unor tendințe în rândul personalului cu funcții de conducere sau a structurilor de control de a trece cu vederea sau a acoperi anumite abateri – de teama unor măsuri din partea organelor superioare, reflectarea cazului în massmedia, pierderea funcției, etc.;
▪ existența unei culturi organizaționale favorabile săvârșirii faptelor de corupție pe fondul formalismului instituțional în executarea controalelor și întârzierii sancționatorii acelora care se fac vinovați de încălcarea prevederilor legale; 
▪ dificultatea personalului de a refuza dispozițiile/ ordinele ilegale ale unui șef, și/ sau de a sesiza fapta atunci când observă derularea unor activități ilegale în interiorul instituției;
 ▪ frustrarea și nemulțumirea în rândul unor salariați, față de cazurile de corupție rămase nesancționate; 
▪ menținerea unor obișnuințe în rândul personalului de a solicita anumite avantaje în schimbul unor servicii; 
▪ menținerea unor obișnuințe ale angajaților din instituțiile publice de a interveni pentru rezolvarea unor cereri ale cunoștințelor proprii și care sunt, uneori, la limita legalității; 
▪ existența unor obișnuințe din partea cadrelor cu funcții de conducere de a adresa subordonaților diverse solicitări, uneori la limita legalității, precum și a funcționarilor de la eșaloanele superioare de a rezolva probleme de această natură prin intermediul unor structuri subordonate;
 ▪ lipsa de informare cu privire la posibilitatea pe care personalul o are de a refuza ordinele ilegale sau de a sesiza pe cei în drept atunci când constată activități ilegale în interiorul instituției; 
▪ existența unei tendințe de protejare a colegilor, inclusiv cu privire la activitățile ilegale ale acestora; 
▪ tolerarea unui comportament de acceptare a unor „atenții” din partea colegilor (o astfel de atitudine nu trebuie încurajată deoarece există o predispoziție de a crește gradul de acceptabilitate a corupției în instituție și societate). 
Principalele „cauze externe” care favorizează apariția faptelor de corupție sunt: 
▪ presiunea exercitată de cetățean pentru a primi un serviciu înaintea termenului legal; 
▪ existența în continuare în rândul cetățeanului a unei percepții că salariații trebuie răsplătiți pentru serviciile oferite, că li se face un favor, etc.;
 ▪ educația precară a cetățeanului din punct de vedere al documentării/ informării înaintea accesării unui serviciu public; 
▪ „fuga” de responsabilitate pentru faptele săvârșite; 
▪ cutume ale trecutului de a se „descurca/orienta” pentru soluționarea problemelor; 
▪ lipsa unor modele reale de oameni integri în societate;
▪ convingerea că faptele de corupție sunt greu de descoperit și probat.
Prevenirea faptelor de corupție în rândul personalului 
Măsuri ce pot fi adoptate ca răspuns la cauzele apariției faptelor de corupție în rândul personalului sunt: 
▪ creșterea nivelului de educație profesională și civică a personalului și asumarea obligațiilor de conduită și etică profesională; 
▪ introducerea unui sistem de selecție, recrutare și promovare pentru demnitari, funcționari și angajați contractuali, în care să predomine criteriile profesionale și/sau manageriale, în funcție de necesar, nu capacitatea de-a memora acte normative; 
▪ creșterea gradului de educație anticorupție pentru instituția publică, prin module de instruire pentru funcționarii publici și personalul contractual; 
▪ informarea personalului cu privire la modul de sesizare a faptelor de corupție și a instituțiilor care se ocupă de prevenirea și combaterea corupției;
 ▪ cursuri de formare, cu testare interactivă online, pentru persoanele din conducerea instituției publice; 
▪ adaptarea personalului la cerințele postului sau ale locului de muncă; 
▪ crearea unei culturi organizaționale puternice de descurajare a faptelor de corupție;
 ▪ sesizarea șefilor ierarhici ori a organelor de cercetare penală cu privire la abaterile colegilor, inclusiv cu privire la activitățile infracționale ale acestora; 
▪ respingerea categorică a tentațiilor oferite în schimbul îndeplinirii defectuoase sau neîndeplinirii atribuțiilor de serviciu (sume de bani, bunuri, servicii, avantaje, etc.); 
▪ refuzarea categorică a solicitărilor de soluționare a unor cereri venite de la „colegii” din diferite instituții, care sunt, uneori, la limita legalității; 
▪ crearea unei imaginii pozitive încă de la primul contact cu cetățeanul prin: atitudine pozitivă, disponibilitate, amabilitate, folosirea unei formule de politețe la începutul unei discuții/ convorbiri, claritatea mesajului, etc; 
▪ adaptarea răspunsului pentru fiecare categorie socială cu care se interacționează și în funcție de context (serviciile publice sunt oferite tuturor în mod egal: tineri, bătrâni, săraci, bogați, etc.), fără fraze complicate, termeni prea juridici ș.a.m.d; 
▪ oferirea de informații complete, clare, corecte, ușor de înțeles și în timp util; 
▪ îmbunătățirea serviciilor publice în funcție de recomandările/ propunerile formulate de către beneficiarul direct alacestuia (cetățean); 
▪ dezvoltarea de proiecte în parteneriat cu organizațiile neguvernamentale implicate în lupta împotriva corupției;
 ▪ informatizarea procedurilor astfel încât cetățeanul să se poată informa direct de pe paginile web ale instituțiilor și să poată chiar depune petiții în format electronic;
· interconectarea bazelor de date ale tuturor instituțiilor publice, astfel încât cetățeanul să fie degrevat de povara colectării de semnături și ștampile; 
 ▪ informarea eficientă a cetăţenilor, astfel încât aceştia să nu fie puşi în situaţia de a recurge la alte canale de intrare în instituţie; 
▪ eficientizarea/ revizuirea/ simplificarea traseului intern al documentelor şi informaţiilor, pe parcursul procesării petiţiei, pentru eliminarea sincopelor şi întârzierilor inutile; 
▪ stabilirea exactă a termenelor de soluţionare şi introducerea unor taxe de urgenţă, pentru a elimina eventualele presiuni incorecte; 
▪ identificarea zonelor vulnerabile ale serviciului public şi a riscurilor de corupţie, simultan cu implementarea unui sistem de management al riscurilor de corupţie;
 ▪ interoperabilitatea/ interconectarea sistemelor informatice ale instituţiilor publice (baze de date comune, dar cu acces diferenţiat), astfel încât cetăţeanul să nu fie nevoit să ducă acelaşi document mai multor instituţii pentru soluţionarea cererii;
 ▪ instituirea unui registru de reclamaţii şi a unui sistem de evaluare (chestionare de măsurării a gradului de satisfacţie a clienţilor/ feedback) a serviciului public pentru a putea fi îmbunătăţit. 
Astfel ghidul de bune practici se raportează și urmărește o parte dintre obiectivele Strategiei Naționale Anticorupție(SNA),care sunt următoarele:
 a) Dezvoltarea unei culturi a transparenței; 
b) Creșterea integrității instituționale prin includerea măsurilor de prevenire a corupției ca elemente obligatorii ale planurilor manageriale și evaluarea lor periodică ca parte integrantă a performanței administrative; 
c) Consolidarea integrității, reducerea vulnerabilităților și a riscurilor de corupție în sectoare și domenii de activitate prioritare;
d) Creșterea gradului de cunoaștere și înțelegere a standardelor de integritate de către angajați și beneficiarii serviciilor publice;
 e) Consolidarea performanței de combatere a corupției prin mijloace penale și administrative; 
f) Creșterea gradului de implementare a măsurilor anticorupție prin aprobarea planului de integritate și autoevaluarea periodică la nivelul tuturor instituțiilor publice.
Pentru întocmirea anuală a Rapoartelor de monitorizare a implementării Strategiei Naţionale Anticorupţie la nivelul institutiei publice, la sfarșitul fiecărui an, Casa Nationala de Asigurari de Sanatate Bucuresti - Compartimentul Strategie Anticoruptie  solicită directorilor de case de asigurari judetene, transmiterea raportului anual privind stadiul implementării Strategiei Naţionale Anticorupţie pentru anul respectiv. 
Raportul referitor la stadiul implementarii SNA nivelul institutiilor publice include următoarele elemente: 
o Un raport privind stadiul implementarii măsurilor prevăzute în SNA (Anexa 2), ce revin în sarcina fiecărei instituții, care cuprinde și stadiul realizării planului de integritate propriu; 
o Indicatorii de evaluare aferenți inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției (Anexa 3 la SNA) .
Planul de integritate este ansamblul de măsuri identificate de conducerea instituției ca remedii pentru riscurile și vulnerabilitățile instituționale la corupție identificate. Măsurile preconizate pot viza prevenirea corupției, educația angajaților dar și a publicului-țintă vizat de activitatea instituției publice, precum și combaterea corupției. Pentru entitățile publice, planurile de integritate vor încorpora îndrumările cuprinse în ghidul de bună practică al O.C.D.E. privind controlul intern, etica și conformitatea . 
Planul de integritate este asumat prin acte juridice, precum ordine sau decizii ale conducerii instituției publice.
Procesul de gestionare a riscurilor necesită implicarea tuturor factorilor, atât a celor cu funcţii de conducere, cât şi a celor cu funcții de execuție din cadrul instituției publice, prin stabilirea de responsabilităţi clare la nivelul tuturor structurilor organizatorice şi decizionale. 

Cele mai multe riscuri identificate sunt cauzate de lipsa/nerespectarea procedurilor, iar circumstanţele care favorizează apariţia acestora sunt rezultatul unui control defectuos al activităţilor. 

Un management eficace al riscurilor presupune ca întregul proces de gestionare a riscurilor să fie unul permanent şi să asigure legătura instituției publice la procesul de schimbare şi adaptare.
Scopul Strategiei Nationale Anticoruptie este promovarea integrității, prin aplicarea riguroasă a cadrului normativ și instituțional în vederea prevenirii corupției în România. 
Aceasta strategie promovează modelul de manager de instituție care se implică efectiv în promovarea integrității instituției, care își oferă propriul exemplu de integritate și sancționează sau gestionează adecvat încălcările regulilor, de la cele mai mici, de tipul abaterilor administrative, până la cele mai grave, de nivelul infracțiunilor. 
CASA DE ASIGURARI DE SANATATE
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