Documentele pe baza cărora se încheie contractul de furnizare de medicamente si a unor materiale sanitare specifice care se acorda pentru tratamentul in ambulatoriu al bolnavilor inclusi in unele programe nationale de sanatate cu scop curativ, în cadrul sistemului de asigurări de sănătate, depuse de furnizor la casa de asigurări de sănătate:

a) Cerere/solicitare pentru intrarea in relatie contractuala cu casa de asigurari de sanatate in vederea eliberarii de medicamente  şi a unor materiale sanitare specifice care se acordă pentru tratamentul în ambulatoriu al bolnavilor incluşi în unele programe naţionale de sănătate cu scop curativ (conform modelului anexa 2 ce se poate descarca/ printa de pe site-ul CAS Teleorman);

Documentele solicitate în procesul de contractare sau în procesul de evaluare a furnizorului existente la nivelul casei de asigurări de sănătate nu vor mai fi depuse/transmise la încheierea contractelor, cu excepţia documentelor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată.
