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                                                                                                       Aprobat

                                                                                     Presedinte Comisie Contractare



                                    
     Dr. Dumitru Hobeanu


CATRE,


FURNIZORII DE SERVICII MEDICALE IN SPECIALITATEA INGRIJIRI LA DOMICILIU
Conform adresei CNAS P 2103/01.03.2017, procesul de contractare pe toate domeniile de asistenta medicala se desfasoara in luna  MARTIE 2017, dupa cum urmeaza:
Avand in vedere precizarile CNAS  de mai sus si prevederile H.G. nr. 161/2016 pentru aprobarea Contractului cadru privind conditiile acordarii asistentei medicale  in cadrul sistemului de asigurari de sanatate pentru anii 20116-2017 si ale Normelor metodologice de aplicare  a Contractului  cadru, Casa de Asigurari de sanatate Valcea stabileste ca perioada de contractare intervalul 6 -31 MARTIE 2017. Toti furnizorii interesati vor depune cererile insotite de documentele necesare pana la data de 14 MARTIE 2017. Atragem atentia tuturor furnizorilor de servicii medicale, medicamente si dispozitive medicale ca nerespectarea acestui termen duce la neincheierea contractelor cu furnizorii respectivi.
Documente OBLIGATORII NECESARE încheierii contractelor CONFORM H.G. nr. 161/2016 PENTRU APROBAREA CONTRACTULUI-CADRU privind condiţiile acordării asistenţei medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anul 2016-2017:
a) dovada de evaluare a furnizorului, precum si a punctului de lucru, dupã caz, valabilã la data încheierii contractului, cu obligaþia furnizorului de a o reînnoi pe toatã perioada derulãrii contractului; 

b) contul deschis la Trezoreria Statului sau la bancã, potrivit legii; 

c) codul de înregistrare fiscalã - codul unic de înregistrare sau codul numeric personal - copia buletinului/cãrtii de identitate, dupã caz; 

d) dovada asigurãrii de rãspundere civilã în domeniul medical pentru furnizor, valabilã la data încheierii contractului, cu obligatia furnizorului de a o reînnoi pe toatã perioada derulãrii contractului; 

e) dovada asigurãrii de rãspundere civilã în domeniul medical pentru personalul care îsi desfãsoarã activitatea la furnizor într-o formã prevãzutã de lege si care urmeazã sã fie înregistrat în contract si sã functioneze sub incidenta acestuia, valabilã la data încheierii contractului; furnizorul are obligatia de a functiona cu personalul asigurat pentru rãspundere civilã în domeniul medical pe toatã perioada derulãrii contractului; 

f) dovada plãtii la zi a contributiei la Fond pentru asigurãri sociale de sãnãtate, precum si a contributiei pentru concedii si indemnizaþii, pentru cei care au aceastã obligatie legalã, efectuatã conform 
prevederilor legale în vigoare si care trebuie prezentatã casei de asigurãri de sãnãtate pânã cel târziu în ultima zi a perioadei de contractare comunicatã de casa de asigurãri de sãnãtate; (CERTIFICAT DE ATESTARE FISCALA);
g) cerere/solicitare pentru prelungire/intrarea în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate – vezi cerere2017;

h) lista cu personalul de specialitate autorizat; 

i) lista cu echipamentele și/sau instrumentarul specific aflate în dotare și documentele care atestă modalitatea de deținere a acestora, conform legii. 

j) copie după actul constitutiv; 

k) împuternicire legalizată pentru persoana desemnată ca împuternicit legal în relația cu casa de asigurări de sănătate, după caz. 

l) Certificatul de membru al Colegiului Medicilor din România pentru fiecare medic 

m) Certificatul de membru al O.A.M.G.M.A.M.R. pentru asistenții medicali, valabil la data încheierii contractului 

n) copie a actului doveditor prin care personalul își exercită profesia la furnizor 

o) copie a actului de identitate pentru medici și asistenții medicali 

p) programul de activitate al furnizorului, programul de activitate al medicilor și al personalului medico-sanitar care își desfășoară activitatea la furnizor, care se completează pentru fiecare în parte: nume, prenume, CNP, programul de lucru/zi, profesia – conform anexa 45 la ordinal comun ms/cnas nr.763/377/2016

 (2) Documentele necesare încheierii contractelor, depuse în copie, sunt certificate pentru conformitate prin sintagma <conform cu originalul> şi prin semnătura reprezentantului legal, pe fiecare pagină; aceste documente se transmit şi în format electronic asumate prin semnătura electronică extinsă a reprezentantului legal al furnizorului. 

Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor. 
Mentionam ca documentele trebuie depuse in perioada 06-14 martie 2017, la registratura CAS Valcea, iar cele existente la nivelul casei de asigurari nu vor mai fi depuse/ transmise la încheierea contractelor, cu excepţia celor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată incepand cu 01.04.2017.
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Subcomisia de contractare

                                           Medicamente cu si fara contributie personala

                                                              Ec. Ligia Ofelia Kocsis
                                                                Ec Alin Voiculet
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