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CASA NAŢIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SANATATE  

            Casa de Asigurări de Sănătate Vrancea
                      Str. Cuza Voda  nr.52 bis,  Focşani – Vrancea

                                      Tel. 0237/227714

                                      Tel/Fax – 0237/226626

                                                                         e-mail : dispozitive@casvn.ro
ACTE  NECESARE PENTRU CONTRACTUL DE FURNIZARE DE DISPOZITIVE MEDICALE DESTINATE RECUPERARII UNOR DEFICIENTE ORGANICE SAU FUNCTIONALE IN AMBULATORIU
- 2022-
OPIS

Pentru furnizorii care nu se afla in relatii contractuale cu CAS Vrancea

· Cerere/solicitare pentru intrarea in relatie contractuala cu Casa de Asigurari de Sanatate Vrancea;
· Declaratia reprezentantului legal (anexa 1);
· Declaratie privind evaluarea furnizorului (anexa 2);
· Declaratie privind persoana desemnata pentru relatia cu CAS Vrancea, dupa caz ( anexa 3);
· Declaratia reprezentantului legal al furnizorului conform careia toate dispozitivele medicale, tehnologiile şi dispozitivele asistive pentru care se solicita incheierea contractului cu casa de asigurari de sanatate corespund denumirii si tipului de dispozitiv prevazut in pachetul de baza si respecta conditiile de acordare prevazute in contractul-cadru si in norme (anexa 4);
· Declaratia reprezentantului legal al furnizorului conform careia toate dispozitivele medicale, tehnologiile şi dispozitivele asistive pentru care se transmit preturile de vanzare cu amanuntul/sumele de inchiriere, se regasesc in certificatele de inregistrare emise de catre Ministerul Sanatatii/Agentia Nationala a Medicamentului si a Dispozitivelor Medicale din Romania ori in documentele de inregistrare dintr-un stat membru din Spatiul European si/sau declaratiile de conformitate CE emise de producatori, dupa caz (anexa 5);
· Datele de identificare ale furnizorului (anexa 6);
· Imputernicire legalizata pentru persoana desemnata ca imputernicit legal in relatia cu casa de asigurari de sanatate, dupa caz;
· Contul deschis la Trezoreria Statului/banca;

· Certificatul de inregistrare cu cod unic de inregistrare si certificatul de inscriere de mentiuni cu evidentierea reprezentantului legal si a codurilor CAEN pentru toate categoriile de activitati pentru care se solicita intrarea in contract cu casa de asigurari de sanatate, daca este cazul, sau actul de infiintare conform prevederilor legale in vigoare;
· Avizul de functionare emis conform prevederilor legale in vigoare;
· Copie de pe actul constitutiv;

· Dovada de evaluare, pentru sediul social lucrativ si pentru punctele de lucru, valabila la data incheierii contractului, cu obligatia furnizorului de a o reinnoi pe toata perioada derularii contractului;
· Dovada de acreditare sau de înscriere în procesul de acreditare a furnizorului, precum şi a punctelor de lucru, după caz, pentru furnizorii care au această obligaţie conform prevederilor legale în vigoare, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului;

· Certificatul/certificatele de inregistrare a dispozitivelor medicale, tehnologiilor si dispoziitvelor asistive emis/emise de Ministerul Sanatatii/Agentia Nationala a Medicamentului si a Dispozitivelor Medicale din Romania, ori documentele de inregistrare intr-un stat membru din Spatiul Economic European si/sau declaratia/declaratiile de conformitate CE, emisa/emise de producator, traduse de un traducator autorizat, dupa caz;

· Dovada asigurarii de raspundere civila in domeniul medical pentru furnizor, valabila la data incheierii contractului, cu obligatia furnizorului de a o reinnoi pe toata perioada derularii contractului;

· Lista, asumată prin semnătura electronică, cu personalul medico-sanitar, după caz, care intră sub incidenţa contractului încheiat cu casa de asigurări de sănătate şi care îşi desfăşoară activitatea în mod legal la furnizor, precum şi programul de lucru al acestuia, conform modelului prevăzut în norme. Lista cuprinde informaţii necesare încheierii contractului;

· Programul de lucru pentru sediul social lucrativ si punctul de lucru;

· Lista preturilor de vanzare cu amanuntul/si sau a sumelor de inchiriere pentru dispozitivele, tehnologiile si dispozitivele asistive, prevazute in contractul de furnizare de dispozitive medicale incheiat cu casa de asigurari de sanatate – in format electronic si fisierul xml;
Documentele necesare incheierii contractelor se transmit in format electronic asumate fiecare in parte prin semnatura electronica extinsa/calificata a reprezentantului legal al furnizorului. Reprezentantul legal al furnizorului raspunde de realitatea si exactitatea documentelor necesare incheierii contractelor.

 Lipsa oricărui document sau prezentarea de documente expirate şi/sau incorecte, precum si depăşirea termenului de depunere atrage după sine respingerea acesteia şi implicit neîncheierea contractului pentru anul 2022.

Adresa de e-mail pentru transmiterea documentelor: dispozitive@casvn.ro.
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