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Nr. 29837/01.07.2020
ÎN ATENȚIA FURNIZORILOR DE DISPOZITIVE MEDICALE
care NU au încheiat contracte de furnizare de dispozitive medicale cu CAS Hunedoara
Având în vedere:
· Dispozițiile Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare; 

· HG nr.140/2018 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-Cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2018-2019, cu modificările și completările ulterioare; 
· Ordinul MS și al Președintelui CNAS nr.397/836/2018 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2018 a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2018-2019, cu modificările și completările ulterioare;
Și luând în considerare:

· Adresa CNAS nr. P4794/2020, cu privire la posibilitatea contractării pentru anul 2020, înregistrată la CAS Hunedoara sub nr.2878/2020
În cursul lunii IULIE 2020 se derulează procesul de contractare, pentru dispozitivele medicale pentru anul 2020, data limită de finalizare fiind 31.07.2019.
În perioada IULIE 2020, furnizorii de dispozitive medicale care NU au încheiat contracte de furnizare de dispozitive medicale vor transmite electronic cererile și documentele necesare încheierii contractelor/ actelor adiționale de furnizare de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale, scanate în format PDF sau EXCEL, după caz, asumate prin semnătura electronică extinsă a reprezentantului legal și vor încărca fișierele de tip XML în PIAS. 
Transmiterea electronică a documentelor necesare încheierii contractelor/actelor adiționale se realizează pe e-mail, pe adresa CAS Hunedoara și prin intermediul aplicaţiilor desktop utilizând platforma PIAS (fişier în format XML), respectând perioada stabilită prin calendarul de contractare. 
Calendarul etapei de contractare, opisul, cererea-tip de intrare în relație contractuală cu CAS Hunedoara, precum și Procedura privind transmiterea electronică a documentelor sunt afișate pe site-ul instituției, în secțiunea Contractare 2020 (http://www.cnas.ro/cjashd/). 









