PROCEDURA SELECȚIE PARTENER
pentru depunerea unei cereri de finanțare pe Granturi SEE 2014-2021 Provocări în sănătatea publică la nivel european, Apelul de propuneri de proiecte nr. 1 Îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romii, apel lansat la data de 30 septembrie 2020 de către Ministerul Sănătății.

I. SCOPUL ȘI DOMENIUL DE APLICARE 
Casa de Asigurări de Sănătate  în calitate de Promotor de Proiect, în conformitate cu prevederile:

 • Memorandum-ul de Înţelegere semnat între Islanda, Principatul Liechtenstein, Regatul Norvegiei și Guvernul României privind implementarea Mecanismului Financiar al Spațiului Economic European (SEE) 2014 -2021; 

•Regulamentul de implementare a Mecanismului Financiar SEE 2014-2021; 

• Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 34/2017 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismul Financiar SEE 2014-2021 şi Mecanismului Financiar Norvegian 2014-2021, modificată şi completată prin Ordinul nr. 2840/6560/2017 privind Normele metodologice de aplicare a OUG 34/2017; 

• O.U.G. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 746 din 6 octombrie 2015, și ale Normelor metodologice de aplicare a O.U.G. 40/2015 aprobate prin H.G. nr. 93/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020 cu toate modificările aferente; 

• legislația naţională aplicabilă și a UE privind achizițiile publice, articolul 8.15 din Regulament, precum și prevederile cap. V, art. 14 din OUG nr. 34/2017, aplicabilă entităților publice din România. 

anunță organizarea unei proceduri de selecție a partenerilor pentru încheierea unui Acord de Parteneriat în vederea elaborării unui proiect și a depunerii cererii de finanțare aferente acestuia, pe Granturi SEE 2014-2021 Provocări în sănătatea publică la nivel european, Apelul de propuneri de proiecte nr. 1 Îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romii, apel lansat la data de 30 septembrie 2020 de către de Ministerul Sănătății. 

Ministerul Sănătății din România, în calitate de Operator de Program, este responsabil cu dezvoltarea și implementarea Programului „Provocări în sănătatea publică la nivel european”. Partenerii norvegieni ai Programului sunt Institutul Norvegian de Sănătate Publică (NIPH) și Direcția Norvegiană de Sănătate (HDIR). 

Procedura este întocmită în scopul prezentării modului de selectare a partenerului, prezentării etapelor, criteriilor, procedurilor de lucru, termenelor și a oricăror alte aspecte administrative care sunt în sarcina exclusivă a Casei de Asigurări de Sănătate Hunedoara, în calitate de Promotor de Proiect 

Apelul de propuneri de proiecte nr. 1 Îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romii 

Apelul deschis pentru propuneri de proiecte contribuie la îmbunătățirea Rezultatului II Acces la serviciile de asistență medicală pentru grupurile vulnerabile și va sprijini măsuri pentru îmbunătățirea accesului la asistență medicală pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romi, cu accent pe creșterea gradului de conștientizare, creșterea capacității și campanii educaționale. 

Obiectivele proiectului care se va depune în cadrul Apelul de propuneri de proiecte nr. 1 Îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romii 

Obiectivul general al programului este îmbunătățirea prevenției și reducerea inegalităților în domeniul sănătății. 

Obiectivele specifice ale programului sunt axate pe îmbunătățirea politicilor și serviciilor pentru prevenirea bolilor și îmbunătățirea accesului la servicii de îngrijire a sănătății pentru grupurile vulnerabile. 

Cerinţele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi selectat în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererii de finanţare pentru viitorul proiect, sunt specificate în Ghidul aplicantului - Apelul de propuneri de proiecte nr. 1 „Îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romii”, apel lansat la data de 30 septembrie 2020 de către de Ministerul Sănătății. 

Casa de Asigurări De Sănătate Hunedoara  în calitate de Promotor de Proiect dorește sa aplice spre finanțare în cadrul Apelul de propuneri de proiecte nr. 1 Îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romii, pentru a contribui la atingerea următoarelor rezultate ale Programului:
 • Numărul de proiecte pentru îmbunătățirea accesului la servicii de îngrijire a sănătății în zone îndepărtate sau pentru grupuri vulnerabile 
• Număr de persoane vulnerabile care au primit servicii de asistență medical (dezagregate pe romi) 
Proiectele prezentate în cadrul prezentului apel deschis de propuneri de proiecte trebuie să se adreseze nevoilor următorului grup țintă principal: 
• Persoane din grupuri vulnerabile, inclusiv Romi; 

Fiecare persoană va fi calculată o singură dată în cadrul grupului țintă al proiectului. Starea de vulnerabilitate” reprezintă una dintre următoarele situații în care persoana se află: 

a) nu obține venituri proprii sau veniturile lor sau a susținătorilor legali nu sunt suficiente pentru a asigura un mediu de viață decent și sigur;

 b) nu este în măsură să aibă grijă de el / ea și / sau trăiește singur fără asistență și îngrijire; 

c) nu are o locuință și nici posibilitatea de a-și asigura condițiile de viață pe baza propriilor resurse; 

d) locuieste în zone îndepărtate în care accesul este dificil, în așezări izolate sau în zone în care locuințele sunt situate la distanțe considerabile față de infrastructura de sănătate / servicii de sănătate; 

e) locuiește în zone în care nu are acces la servicii medicale de bază (fără medici generaliști);

 f) persoana vulnerabilă din punct de vedere medical care prezintă risc de sănătate sau agravarea stării de sănătate din cauza (1) unor determinanţi biologici, de mediu fizic, social şi economic, comportamentali sau care ţin de serviciile de sănătate; (2) ca urmare a probabilităţii crescute de a dezvolta anumite boli sau stări patologice; (3) ca urmare a unor caracteristici personale ce ţin de vârstă, stare de dizabilitate sau de alte situaţii asemănătoare; (4) probleme de sănătate mintală. 

În momentul selectării, pentru fiecare participant (persoana aparținând grupului țintă) vor fi colectate documentele justificative privind: 

• reședința; 

• apartenența la cel puțin un grup vulnerabil. 

Următoarele grupuri țintă secundare vor putea, de asemenea, să beneficieze de activitățile proiectelor: 

• membrii familiei persoanelor din principalul grup țintă; 

• personalul din asistența primară și asistența medicală comunitară (medici, asistenți medicali, asistenți comunitari, moașe, mediatori romi);

 • personalul administrației publice centrale și locale; 

Valoarea minimă a grantului care poate fi solicitată pentru implementarea unui proiect este de 500.000 Euro, iar suma maximă a grantului este de 1.000.000 euro. În cadrul apelului de propuneri, sunt eligibile următoarele activități: 

1.Măsuri directe pentru îmbunătățirea serviciilor de sănătate de tip preventiv în comunitățile vulnerabile, inclusiv Romii, pentru asigurarea accesului la asistență medicală și reducerea inegalităților sociale în sănătate: 

a. activități privind furnizarea de servicii de sănătate pentru sănătatea mamei și a copilului și „sănătatea femeilor”;

 b. activități privind prevenirea bolilor infecțioase (de exemplu, fără a se limita la tuberculoză, hepatită B și C, HIV / SIDA, COVID-19); 

c. activități privind prevenirea bolilor netransmisibile (boli cardiovasculare, cancer, diabet, boli respiratorii, sănătate mintală, sănătate orală, nutritie și educatie fizică, etc); 

2. Investiții în infrastructura de sănătate care contribuie la reducerea inegalităților în starea de sănătate în raport cu activitățile de la punctul 1 (reabilitarea clădirilor pentru facilitarea furnizării serviciilor de sănătate de tip preventiv, achiziționarea de echipamente medicale, achiziționarea de unitați mobile pentru furnizare de servicii medicale, echipamente IT exclusiv pentru desfășurarea de activități medicale, IT echipamente pentru activități de management.) 

3. Servicii de formare, campanii de informare și sensibilizare (formare a grupurilor țintă sau a personalului, organizarea de evenimente și materiale pentru sensibilizarea grupurilor țintă cu privire la problemele de sănătate în legătură cu activitățile menționate la punctul 1).

 Activitățile de la punctele 1 și 3 sunt obligatorii și vor fi abordate în aplicația de proiect depusă. Activitățile vor respecta legislația, standardele și principiile specifice din România.

Activitățile care vor fi derulate în cadrul proiectului și pentru care se caută partener sunt următoarele

1. Activități directe în comunitățile izolate pentru persoanele vârstnice și /sau care nu beneficiază de asistență medicală primară 

2. Campanii de informare și sensibilizare 

Aceste activități se preconizează a se derula pe o perioadă de 24 luni de zile până la data de 30 aprilie 2024, conform Ghidului Solicitantului 

Selecția unui partener în cadrul prezentei proceduri se poate realiza numai dacă sunt îndeplinte cumulativ criteriile de selecție. Evaluarea se va face în baza unei grile de evaluare și va fi realizată de comisia de evaluare care va fi constituită prin dispoziția directorului general la CAS Hunedoara. 

II. CONDIȚIILE GENERALE de participare la procedura de selecție ale partenerului 

1. Este organizație non-guvernamentală înființată ca și persoană juridică în România 

2.  Partenerii se vor implica activ și vor contribui efectiv la implementarea proiectului, împărtășind același obiectiv cu PP. În acest sens, este necesar ca partenerul să aibă capacitatea de a acționa în domeniul proiectului, potrivit rolului asumat și în conformitate cu responsabilitățile legale sau statutul lor.

3. În cazul partenerilor din România, aceeași entitate poate fi partener de proiect în maximum două proiecte depuse în cadrul acestui apel (în cazul în care a depus un proiect ca Promotor de Proiect, poate acționa ca partener de proiect doar într-un alt proiect).

4. Entitățile dintr-una din următoarele situații nu au dreptul să fie parteneri în proiect dacă:

· sunt în faliment, sunt sub administrarea unei autorități judiciare sau în cadrul procedurilor delichidare, și-au suspendat activitățile, fac obiectul procedurilor referitoare la aspectelemenționate mai sus sau se află într-o situație similară care rezultă dintr-o procedură similară aplicată în conformitate cu dispozițiile legislației sau reglementărilor naționale;

·  sunt vinovați de abateri profesionale grave dovedite prin orice mijloace, pe care Operatorul de Program le poate justifica în mod rezonabil;

· nu și-a îndeplinit obligațiile referitoare la plata contribuțiilor la asigurările sociale sau plata impozitelor la bugetul de stat, în conformitate cu prevederile legale ale țării în care suntînregistrate / stabilite;

·  fac obiectul unei hotărâri judecătorești definitive „res judicata”, pentru fraudă, corupție, implicare într-o organizație criminală sau orice altă activitate ilegală care afectează interesele financiare, fără nicio dovadă că au luat în ultimii ani măsuri corective în acest sens;

· au fost declarați vinovați pentru o încălcare gravă a obligațiilor contractuale privind procedurile de achiziții publice sau procedurile de acordare a granturilor;

· se află într-o situație de conflict de interese cu organizația sau cu persoanele direct sau indirect implicate în procedura de acordare a grantului, indiferent de momentul în care Operatorul de Program constată această situație;

·  se fac vinovați de o prezentare greșită în procesul de furnizare a informațiilor solicitate de Operatorul de Program sau nu furnizează informațiile solicitate, indiferent de momentul în care apare această situație. Se va depune Declarație pe propria răspundere că îndeplinește condițiile de eligibilitate prevăzute de Ghidul Aplicantului-Apelul de propuneri de proiecte nr. 1 Îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romii.

III. CONDIȚII SPECIFICE de participare la procedura de selecție a partenerului 

1. Activitate relevantă în domeniul activităților derulate cu persoane vulnerabile și vârstnice dovedită prin Fișa Partenerului și asumată de către reprezentantul asociației 

2. O echipă de experți și profesioniști cu experiență și competențe  în domeniul asistenței medico-sociale și de management al proiectelor dovedite prin CV-uri depuse la aplicație 

3.  Viziune cu privire la dezvoltarea de servicii medicale complexe în comunitate dovedită prin  Descrierea  activităților propuse pentru proiect 

IV. PROCEDURA DE EVALUARE ȘI SELECȚIE A PARTENERILOR  

Va fi selectat un (1) singur partener din aplicațiile depuse în baza următoarei grile de selecție 

	Nr crt 
	Criterii de selectie 
	Punctaj maxim 

	1. 
	Resurse Umane 

-minim 2 experți  - 10 puncte

-minim 4 experți  - 20 puncte 
	20 puncte 

	2. 
	Experiența în activitățile propuse 

· Sub 1 an de zile  - 10 puncte 

· Între 1-3 ani de zile  - 20 puncte 

· Peste 3 ani de zile  - 30 puncte 
	30 puncte 

	3. 
	Calitatea Descrierii activităților propuse pentru proiect și concordanța cu obiectivele programului 

· Slabă  - 10 puncte 

· Medie  - 25 puncte 

· Bună  - 50 puncte
	50 puncte 

	4. 
	Total 
	100 puncte 


1.  Dosarul de participare va conține următoarele documente

a) Certificatul de Înregistrare la Judecătorie al Asociației participante 

b) Statutul asociației

c) Fișa Partenerului (Anexa 1) completată și semnată de reprezentantul legal al participantului 

d) CV-urile experților propuși pentru proiect 

e) Descrierea activităților propuse pentru proiect (nu există formular predefinit, participantul poate opta pentru orice modalitate de a depune această descriere)

2. Asociațiile interesate de a participa la acestă selecție vor depune documentele mai sus menționate în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț, prin email la adresa secretariat@cjashd.ro cu mențiunea în tilul email-ului “Candidatură selecție partener în cadrul Apelului de propuneri nr 1 Îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romii”

NOTĂ: Orice aplicație care nu respectă cerințele de mai sus va fi automat respinsă 
3. Rezultatul selecţiei va fi publicat în data de 29.03.2021 pe site-ul http://www.cnas.ro/cjashd/ iar partenerul selectat va fi contactat direct, la datele decontact furnizate în Fişa partenerului.
4. Soluționarea contestațiilor. Eventualele contestații se pot depune în ziua imediat următoare comunicării rezultatelor. Rezultatele definitive după analizarea contestațiilor vor fi publicate pe site-ul http://www.cnas.ro/cjashd/ în termen de 1 zile  de la data soluționării acestora.
5. Persoană de contact: 

Alin Miclea – secretariat@cjashd.ro




0721550524

Anexa 1

FIȘA PARTENERULUI

	Denumire organizație 
	

	Cod de înregistrare fiscală
	

	Nr Reg Asociațiilor și Fundațiilor 
	

	Anul înființării
	

	Date de contact
	

	Persoana de contact/ reprezentant legal 
	

	Tema de proiect pentru care aplică
	

	Descrierea succintă a organizației 
	

	Activitățile propuse pentru atingerea obiectivelor de program și cele specifice 
	

	Resurse umane puse la dispoziția proiectului 
	

	Experiență relevantă în domeniul activităților propuse ale proiectului pentru care se aplică 
	

	Suporteri/ finanțatori ai organizației 
	


Numele si prenumele reprezentantului legal 

Semnătură și ștampilă 

