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Nr. 
ANUNŢ


Casa de Asigurări de Sănătate Mehedinţi organizează examen de promovare în clasă r pentru o funcţia publică de execuţie de referent clasa III, grad profesional superior din cadrul Compartimentului Evaluare-Contractare al Direcției Relații Contractuale, în conformitate cu art. 480 alin (1) – (3), alin( 5) și art.481 din ORDONANŢA DE URGENŢĂ nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

 
În data de 05.04.2024  ora 12.00 se va susține  proba scrisă.
 Acest examen se adresează funcţionarilor publici din cadrul C.A.S. Mehedinţi, care sunt încadraţi pe funcţiile publice şi îndeplinesc următoarele condiţii:

- să dobândească, ulterior intrării în corpul funcţionarilor publici, o diplomă de studii de nivel superior, în specialitatea în care îşi desfăşoară activitatea sau într-un domeniu considerat util pentru desfăşurarea activităţii de către conducătorul autorităţii sau instituţiei publice;
-să nu aibă o sancţiune disciplinară neradiată în condiţiile prezentului cod.

Examenul se va desfăşura la sediul Casei de Asigurări de Sănătate Mehedinţi din strada Antoninii nr.4, Drobeta-Turnu Severin, în sala de şedinţe a instituţiei. 

Ultima zi de depunere a dosarului pentru înscrierea la examenul de promovare în grad profesional imediat superior este 25.03.2024 la Compartimentul Resurse Umane, Salarizare, Evaluare, Personal al Casei de Asigurări de Sănătate Mehedinți și va cuprinde în mod obligatoriu următoarele documente:

a)cerere de înscriere la examenul de promovare în clasă;
b)diplomă de studii de nivel superior în specialitatea în care îşi desfăşoară activitatea sau într-un domeniu considerat util pentru desfăşurarea activităţii de către conducătorul autorităţii sau instituţiei publice;
c)adeverinţa eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării situaţiei disciplinare a funcţionarului public, în care se menţionează expres dacă acestuia i-a fost aplicată o sancţiune disciplinară, care să nu fi fost radiată, în condiţiile legii.
Informaţii suplimentare se pot obţine la Compartimentul  Resurse Umane, Salarizare, Evaluare, Personal, telefon 0252/328.766 int 123, persoană de contact ec. Moți Valeria Claudia-consilier superior
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