Lista documentelor necesare obtinerii serviciilor de ingrijiri la domiciliu

În cazul în care pentru a depune documentele se prezintă chiar pacientul, dosarul va conţine mai puţine documente. Dacă totul se realizează prin reprezentantul legal, la dosar se adaugă şi documentele care atestă calitatea şi identitatea acestuia. 
· Cerere tip întocmită de împuternicit pentru solicitarea serviciilor de îngrijiri medicale la domiciliu - în original, semnată de imputernicit;

· Declaraţie scrisă de pacient (în original) referitoare la faptul că nu a fost accident de muncă, boala profesională sau accident sportiv (pentru aceste situaţii nu se acordă îngrijiri la domiciliu);
· Declaraţie tip realizată de pacient pentru împuternicit - în original, semnată atat de pacient cât şi de împuternicit;
· Carte de identitate pacient/certificat de naştere  - în copie - semnate conform cu originalul;
· Carte de identitate, certificat de nastere, certificat de casatorie (daca este cazul) pentru soţ/soţie/ părinte/fiu/fiică/împuternicit/reprezentant legal - în copie, semnate conform cu originalul;
· Dovada de asigurat: 
· adeverinţă de la angajator în termen de 3 luni de la eliberare în original sau copie; 
· talon de pensie din ultimile 3 luni, 
· adeverinţă de asigurat, după caz, în copie;
· Recomandare medicală pentru îngrijiri la domiciliu în original sau Recomandare medicală pentru îngrijiri paliative în original;
· Bilet de externare pentru recomandarea emisă de medicul din spital la externare - în copie semnate conform cu originalul;
· Alte documete - scrisoare medicală/ reţete/ orice alt document medical care atestă diagnosticile pentru care se face recomandarea, stabilite conform competenţelor şi a curiculei de pregătire - în copie.

 

