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Nr. CEPASA: 200 / Data: 19.02.2009
Către:

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE 
În atenţia:

Doamnei / Domnului Preşedinte – Director General
Având în vedere Anexa nr. 5 a Ordinului nr. 814 / 2008 privind Regulamentul de organizare şi funcţionare a Comisiei de experţi de la nivelul Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate pentru tratamentul cu imunosupresoare în poliartrita reumatoidă, artropatia psoriazică, spondilita anchilozantă şi artrita juvenilă, în care se precizează:

   “ 4. CCNASPASA îşi elaborează criteriile proprii de prioritate a pacienţilor eligibili în vederea includerii în tratament, precum şi planul de monitorizare.

    5. CCNASPASA va proceda la selecţia dosarelor primite de la casele de asigurări de sănătate pe baza criteriilor proprii de prioritate elaborate, în vederea încadrării în bugetul alocat.”

vă transmitem anexat criteriile de prioritate a pacienţilor pentru iniţierea tratamentelor cu agenţi biologici pentru poliartrita reumatoidă, artropatia psoriazică şi spondilită anchilozantă.
Casele de asigurări de sănătate vor aduce la cunoştinţă medicilor cu care sunt în relaţie contractuală faptul că, începând cu data de 01.04.2009, orice dosar pentru iniţierea tratamentelor cu agenţi biologici transmis la Casa Naţională de Asigurări de Sănătate trebuie să conţină şi foaia de calcul al scorului de gravitate pentru poliartrita reumatoidă, artropatia psoriazică sau spondilită anchilozantă.

MEDIC ŞEF,

DIRECTOR GENERAL ADJUNCT,

Dr. Anci IONESCU
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COMISIA DE EXPERŢI PENTRU APROBAREA TRATAMENTULUI CU IMUNOSUPRESOARE ÎN 


POLIARTRITA REUMATOIDĂ, ARTROPATIA PSORIAZICĂ, SPONDILITA ANCHILOZANTĂ ŞI ARTRITA JUVENILĂ 
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