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GM/SM/
Către,

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE ………..
Domnului/Doamnei Preşedinte - Director General
Spre ştiinţa, 




Medicului Şef – Director Executiv Adjunct
Având în vedere:

· Hotărârea Guvernului nr. 720/2008 pentru aprobarea Listei cuprinzând denumirile comune internaţionale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asiguraţii, cu sau fără contribuţie personală, pe bază de prescripţie medicală în sistemul asigurărilor sociale de sănătate

· Ordinul comun MSP/CNAS nr. 1301/500/2008 pentru aprobarea protocoalelor terapeutice privind prescrierea medicamentelor aferente denumirilor comune internaţionale prevăzute în Lista cuprinzând denumirile comune internaţionale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asiguraţii, cu sau fără contribuţie personală, pe bază de prescripţie medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 720/2008 

      În cadrul sublistei C1-G31a-Boală cronică inflamatorie intestinală (DCI-uri corespunzătoare  medicamentelor de care beneficiază asiguraţii în tratamentul ambulatoriu în regim de compensare 100% din preţul de referinţă) medicamentele  aferente Denumirilor Comune Internaţionale, Infliximabum şi Adalimumabum, se prescriu pe baza protocoalelor terapeutice elaborate de comisiile de specialitate ale Ministerului Sănătăţii Publice şi cu aprobarea comisiei de la nivelul  Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate. 

      În acest context, cu privire la conţinutul dosarelor pacienţilor ce solicită această terapie vă facem următoarele precizări:

· Dosarul, va conţine următoarele documente:

1. Fişa de iniţiere şi monitorizare a tratamentului bolii cronice inflamatorii intestinale (completată integral, semnată, parafată, datată), anexată în copie prezentului document;

2. Buletinele de analiză care susţin datele completate în Fişa de iniţiere şi monitorizare a tratamentului, cu numele şi prenumele pacientului, semnate, parafate şi datate;

3. Formularul pentru consimţământul scris al pacientului, integral completat, datat şi semnat de pacient (anexat în copie prezentului document);

4. Copie după buletinul de identitate/cartea de identitate a pacientului;

5. Copie după certificatul de naştere pentru pacienţii cu vârsta sub 14 ani.
· Pe fiecare filă a dosarelor de iniţiere precum şi pe orice document de completare transmis la CNAS se va pune ştampila CAS.
· După verificarea calităţii de asigurat a pacientului, angajatul casei de asigurări de sănătate, va bifa rubrica „ASIGURAT”, va semna şi va ştampila cu ştampila CAS. 
· Fişa de iniţiere şi monitorizare a tratamentului bolii cronice inflamatorii intestinale se va completa prin bifarea rubricilor corespunzătoare documentelor ce o însoţesc.
· Documentele ce însoţesc fişa de iniţiere şi monitorizare vor fi îndosariate în ordinea în care sunt enumerate pe fişă.
· Referatul medicului curant este un document în care medicul curant va prezenta istoricul bolii pacientului, terapiile urmate de acesta şi rezultatul lor, astfel încât să demonstreze că terapia pe care o recomandă pacientului este justificată.
· Dosarul va conţine fie buletinul de ecografie abdominală, fie buletinul de CT abdominal.

· Avizul medicului pneumolog este un document prin care medicul pneumolog îşi dă acordul explicit pentru tratamentul imunosupresor.
· Avizul medicului cardiolog este un document prin care medicul cardiolog îşi dă acordul explicit pentru tratamentul imunosupresor. Este necesar numai la pacienţii cu afecţiuni cardiace concomitente.
· Nu se acceptă dosare transmise pe fax, în acest caz dosarul nu va fi luat în considerare.
· Dosarele incomplete sau incorect întocmite vor fi returnate caselor de asigurări de sănătate. Întreaga responsabilitate pentru întârzierea soluţionării dosarului revine în exclusivitate personei care a întocmit dosarul şi caselor de asigurări de sănătate respective.

De asemenea, avem rugămintea să aduceţi la cunoştinţă medicilor prescriptori cele prezentate mai sus în vederea întocmirii unor dosare complete şi corecte.



Cu stimă,

MEDIC ŞEF

DIRECTOR GENERAL ADJUNCT

Dr. Anci IONESCU
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