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OPIS
 Consultatii de urgenta la domiciliu şi activitati de transport sanitar neasistat
· cerere de solicitare pentru intrare în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate (model) si OPIS cu documentele depuse

· dovada de evaluare a furnizorului, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului;

· contul deschis la Trezoreria Statului sau la bancă, potrivit legii;

· codul de înregistrare fiscală - codul unic de înregistrare;

· dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului;

· dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru personalul medico-sanitar care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege şi care urmează să fie înregistrat în contract şi să funcţioneze sub incidenţa acestuia, valabilă la data încheierii contractului; furnizorul are obligaţia de a funcţiona cu personalul asigurat pentru răspundere civilă în domeniul medical pe toată perioada derulării contractului ;

· dovada plăţii la zi a contribuţiei la Fond pentru asigurări sociale de sănătate, precum şi a contribuţiei pentru concedii şi indemnizaţii, pentru cei care au această obligaţie legală, efectuată conform prevederilor legale în vigoare şi care trebuie prezentată casei de asigurări de sănătate până cel târziu în ultima zi a perioadei de contractare comunicată de casa de asigurări de sănătate;

· lista cu personalul angajat (Anexa);

· lista cu tipurile de mijloace specifice de intervenţie din dotare (Anexa);

· autorizaţia de funcţionare emisă de direcţia de sănătate publică, în conformitate cu prevederile legale în vigoare;

· actul de înfiinţare/organizare în concordanţă cu tipurile de activităţi pe care le desfăşoară;

· structura organizatorică avizată, după caz, de Ministerul Sănătăţii;

· documentele necesare pentru fundamentarea tarifului pe solicitare/pe kilometru efectiv parcurs pentru mediul urban/rural/pe milă parcursă, în condiţiile prevăzute prin norme (anexe oferte);

      1. Statul de personal. 

2. Fişa de fundamentare a tarifului pentru anul 2014 pe elemente de cheltuieli (Anexa 28 A)

· buletine de verificare periodică pentru dispozitivele medicale din dotarea ambulanţelor, după caz, emise conform prevederilor legale în vigoare.

NOTA  1: Documentele necesare încheierii contractelor depuse în copie sunt certificate pentru conformitate prin sintagma "conform cu originalul" şi prin semnătura reprezentantului legal pe fiecare pagină.
 NOTA 2: In perioada de contractare pot surveni modificari si completari la documentele necesare care vor fi anuntate in timp util.
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