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Casa Judeteana de Asigurari de Sanatate Timis informeaza inca o data atat asiguratii cat si conducerea Spitalului Victor Babes Timisoara ca are toata deschiderea  si asteapta in continuare ca reprezentantii unitatii medicale sa semneze actul aditional, pentru luna iulie.
Precizam faptul  ca nesemnarea actului aditional de prelungire cu CJAS conduce implicit la neplata serviciilor medicale efectuate incepand cu data de 1 iulie 2016, cu consecinte iremediabile asupra starii de sanatate a pacientilor din judetul Timis si din judetele limitrofe. 
De asemenea,  potrivit art.14 din contractul incheiat cu CJAS Timis, efectuarea de servicii medicale peste prevederile contractuale se face pe proprie raspundere si nu atrage nici o obligatie din partea casei de asigurari cu care s-a incheiat contractul.

 Mai precizam ca Spitalul Victor Babes este singurul din judet  care nu a consumat fondurile alocate de CJAS Timis pentru lunile aprilie si mai.

Astfel, in cele doua luni  spitalul a ramas cu sume neutilizate  de  aproximativ 600.000 lei. Bugetul alocat de CJAS Timis, pentru luna iulie Spitalului Victor Babes este de  1.547.350, 39 lei.

Referitor la neplata  salariilor  angajatilor spitalului, CJAS atrage atentia ca raspunderea  ii revine in totalitate conducerii spitalului.

Purtator de cuvant

Mariana Marcu
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