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                                                                                                            Nr. 23438 / 21.11.2017  

IN ATENTIA  FURNIZORILOR DE SERVICII MEDICALE SI 
A ASIGURATILOR
Ref:
Medicamente ce fac obiectul contractelor cost volum si cost volum rezultat- adresa  CNAS nr. MB 6083/04.07.2017
1. In Monitorul Oficial partea I nr 900 si 900 bis din data de 16.11.2017 a fost publicat Ordinul MS/CNAS nr 1303/ 1185/2017 privind modificarea si completarea adresei nr. 1 la Ordinul ministrului sanatatii publice si al presedintelui Casei Nationale de Asigurari de Sanatate nr 1301/500/2008 pentru aprobarea protocoalelor terapeutice privind prescrierea medicamentelor aferente denumirilor comune internationale prevazute in Lista cuprinzand denumirile comune internationale corespunzatoare medicamentelor de care beneficiaza asiguratii, cu sau fara contributie personala, pe baza de prescriptie medicala, in sistemul de asigurari sociale de sanatate, aprobata prin Hotararea Guvernului nr 720/2008, prin care au fost aprobate  protocoalele terapeutice aferente urmatoarelor medicamente ce fac obiectul noilor contracte cost volum incheiate de CNAS cu detinatorii de autorizatii de punere pe piata/reprezentantii legali ai acestora: 
NIVOLUMABUM- pentru indicatiile
a) „tratamentul cancerului bronho-pulmonar altul decat cel cu celule mici, local avansat sau metastazat, dupa tratamentul anterior chimioterapiei la adulti
b) monoterapie pentru tratamentul carcinomului renal dupa terapia anterioara la adulti”

CARFILZOMIBUM pentru indicatia „in combinatie cu dexametazona pentru tratamentul pacientilor adulti cu mielom multiplu la care s-a administrat cel putin o terapie anterioara”

TICAGRELOR pentru indicatia „prevenirea evenimentelor aterotrombotice la pacientii adulti cu sindrom coronarian acut : angina instabila, infarct miocardic fara supradenivelare de segment ST (NSTEM1) sau infarct miocardic cu supradenivelare de ST (STEM1), in asociere cu acid acetilsalicilic (AAS), pacienti tratati prin proceduri interventionale percutane, numai dupa implantarea unei proteze endovasculare (stent)”

2. Referitor la prescrierea si eliberarea medicamentului DCI NIVOLUMABUM in cadrul programului national de oncologie (PNS 3) ce face obiectul a 2 contracte cost volum distincte ;
La prescrierea medicamentului Nivolumabum se vor utiliza obligatoriu, pe foile de condica/prescriptii medicale (dupa caz), codurile de diagnostic ce corespund indicatiilor pentru care a fost transmis in PIAS si confirmat formularul specific, respectiv:

· Codul de diagnostic 117 pentru indicatia „melanom malign”
· Codul de diagnostic 111 pentru indicatia „cancerul bronho-pulmonar altul decat cel cu celule mici

· Codul de diagnostic 137 pentru indicatia „carcinom renal”

La eliberarea medicamentelor din farmacia cu circuit inchis si implicit la raportarea lunara a datelor de consum, este obligatorie inregistrarea codului de diagnostic, asa cum acesta a fost precizat de medic pe foaia de condica/prescriptia medicala (dupa caz).

In acest sens, incepand cu raportarea aferenta lunii decembrie 2017, in PIAS va fi introdusa regula de validare PHM 328, la nivel de eroare, ce va urmari ca, pentru toate medicamentele eliberate pe PNS3, campul „cod de diagnostic” sa fie obligatoriu completat conform nomenclatorului ICD10 (999 coduri de boala). Totodata, in cadrul regulii PHM 238 se va verifica ca pentru DCI Nivolumabum campul „cod de diagnostic” sa fie completat unul din cele 3 coduri prevazute in protocolul terapeutic, aferent fiecarei indicatii in parte, respectiv 117, 111 sau 137.
3. Referitor la prescrierea medicamentului DCI Ticagrelor
  Conform protocolului terapeutic aprobat prin Ordinul MS/CNAS nr 3/1/2015 cu modificarile si completarile ulterioare, tratamentul se prescrie la fiecare 28 de zile, avand in vedere faptul ca ambalajul sub care se prezinta acesta „Blister calendar transparent din PVC-PVdC/A1( cu simbolurile soare/luna) x 56 compr, film” este nefractionabil. Durata maxima a tratamentului pentru indicatia pentru care s-a incheiat contractul cost volum este de 12 luni.
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