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ANUNȚ

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE IAȘI organizează la data de 19 aprilie 2021 la sediul din Iași, str. Gh. Asachi nr. 18, examen de promovare în grad profesional imediat superior, pentru următoarele funcții publice de execuție:

· Consilier grad profesional principal – 1 post

· Consilier grad profesional asistent –   3 posturi

Examenul se va desfășura în conformitate cu prevederile art. 618 alin. (22) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și ale H.G. nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, și va consta în următoarele probe:

- 19 aprilie 2021 ora 10.00           proba scrisă

- 21 aprilie 2021 ora 10.00           interviul

 Dosarele de înscriere la examenul de promovare în grad profesional imediat superior se depun la CAS Iași, Birou BJR, până la data de 25 martie 2021 și trebuie să conțină:

· formularul de înscriere;
· act de identitate – copie;
· adeverința care să ateste vechimea în muncă și în gradul profesional din care se promovează, precum și situația disciplinară a funcționarului public; 

· copii de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale din ultimii 2 ani de activitate
 Pentru a participa la examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut, trebuie să fie îndeplinite, cumulativ, următoarele condiții:

· cel puțin 3 ani vechime în gradul profesional al funcției publice din care promovează

· cel puțin calificativul ”bine” la evaluarea anuală a performanțelor individuale în ultimii 2 ani în care s-a aflat în activitate
· să nu aibă o sancțiune disciplinară neradiată, în condițiile legii
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