
           

          

Comunicat de presă
privind evenimentul Dezbaterea Profesională Regională cu tema

„Hemofilia – între protocol și norme de aplicare”

În urma evenimentului Dezbaterea Profesională Regională cu tema „Hemofilia – între protocol și norme de aplicare”ce s-a desfășurat  la Iași, Vineri, 16 iunie 2017, Hotel Select, ora 17.00, la care au participat reprezentanți ai CAS Iași, membri ai Asociației Naționale a Hemofilicilor din România, specialiști în domeniul hemofiliei, membri ai parlamentului din colegiile locale, reprezentanți ai autorităților locale din sistemul sanitar, reprezentanții asociațiilor profesionale medicale, lideri de opinie din diverse specialități medicale, manageri de spitale, referitoare la problematica cu care se confruntă bolanavii de hemofilie, ce a fost discutată cu această ocazie facem următoarele precizări:
Bugetul total alocat în județul Iași pentru programul naţional de tratament al hemofiliei şi talasemiei în  anul 2017 este în valoare 9.648.590,00 lei.

Evidențiem bugetul total alocat pentru programul naţional de tratament al hemofiliei şi talasemiei în anii precedenți: 8.049.949,61 lei în 2016, 4.828.448,98 lei în anul 2015, 2.912.139,26  lei în anul 2014 și  2.303.356,78 lei în anul 2013.
Se remarcă în anul 2017  o creștere a bugetului alocat pentru programul naţional de tratament al hemofiliei şi talasemiei de 4.19 ori față de cel alocat în anul 2013.
Conform statisticilor, în România există peste 1.800 de pacienți cu hemofilie( 1200 fiind înregistrați în evidențe cu forme grave și medii de hemofilie), din care 3,95%, respectiv 71 de pacienți cu hemofilie sunt în județul Iași.
În cadrul programului naţional de tratament al hemofiliei şi talasemiei se derulează următoarele activităţi:

1. asigurarea, în spital şi în ambulatoriu, prin farmaciile cu circuit închis, a medicamentelor specifice pentru prevenţia şi tratamentul accidentelor hemoragice ale bolnavilor cu hemofilie congenitală (hemofilia A şi B), boala von Willebrand) şi hemofilie dobândită 

2. asigurarea, în spital şi în ambulatoriu, prin farmaciile cu circuit închis, a tratamentului cu chelatori de fier pentru bolnavii cu talasemie. 

Unităţi care derulează programul în județul Iași:
a) Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă "Sf. Spiridon" Iaşi;

b) Spitalul Clinic de Urgenţe pentru Copii "Sfânta Maria" Iaşi;

În prezent, finanțarea și administrarea acestui program este mult îmbunătățită, permițând o alocare și o previzionare a necesităților mai corectă  pe tipuri de terapie.
Asfel, se asigură o terapie adecvată în acord cu  noul protocol terapeutic  în măsură să creeze o nouă etapă în profilaxia și tratamentul pacienților hemofilici din România.

Anexăm alăturat indicatorii de evaluare fizici și de eficiență, precum și creditele de angajament pentru programul naţional de tratament al hemofiliei şi talasemiei. 
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