
           

          

Comunicat
privind dobândirea calității de asigurat de către persoanele fizice fără

venituri impozabile în vederea beneficierii de servicii medicale
în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate
Persoanele fizice care nu realizează venituri impozabile şi nu se încadrează în categoriile de persoane exceptate de la plata contribuţiei de asigurări sociale de sănătate pentru care plata contribuţiei se suportă din alte surse pot dobândi calitatea de asigurat pentru a beneficia de servicii medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate.

În primul rând, persoanele menționate se vor înregistra în evidența fiscală prin depunerea unei declaraţii( formularul 604), la organul fiscal competent de pe raza de domiciliu, în vederea stabilirii și efectuării plății contribuţiei de asigurări sociale de sănătate.

Potrivit art.180 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal procedura de plată a contribuţiei de asigurări sociale de sănătate a persoanelor prevăzute anterior se realizează, după cum urmează:
-lunar, prin aplicarea cotei individuale de contribuţie asupra bazei de calcul reprezentând valoarea salariului minim brut pe ţară, obligaţia de plată contribuţia de asigurări sociale de sănătate fiind stabilită pe o perioadă de cel puţin 12 luni consecutive, începând cu luna în care se depune declaraţia, bifând litera a) din declarația 604.
-la data la care accesează serviciile acordate de sistemul public de asigurări sociale de sănătate potrivit legii, prin depunerea declaraţiei, aplicând cota individuală de contribuţie asupra bazei de calcul reprezentând valoarea a de 7 ori salariul minim brut pe ţară, bifând litera b) din declarația 604.
Cuantumul lunar al contribuţiei este de 5,5 % din salariul de bază minim brut pe ţară( în prezent valoarea este de 80 lei).
Salariul de bază minim brut pe ţară este salariul de bază minim brut pe ţară garantat în plată aprobat prin hotărâre a Guvernului, la data depunerii declaraţiei prevăzute.
Ulterior, aceste persoane se vor adresa Casei de Asigurări de Sănătate Iași cu următoarele documente în vederea emiterii adeverinței de asigurat: dovada plății contribuţia de asigurări sociale de sănătate( eliberată de către organul fiscal) și actul de identitate.
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