
           

          

 

Invitație

        Conferință de Presă

Miercuri, 31 mai 2017, ora 10:00, în Sala de Consiliu a Casei Județene de Asigurări de Sănătate Iaşi va avea loc o Conferință de Presă susținută de ec. Radu Țibichi, preşedinte director general al Casei Județene de Asigurări de Sănătate Iaşi.

Conferința de Presă va avea următoarele teme: 
1. Derularea contractelor cost-volum-rezultat(C-V-R) pentru tratamentul hepatitei cronice virale C.

2. Derularea programelor naționale de sănătate.

3. Prezentarea datelor statistice înregistrate la CAS Iași cu privire la:

· Numărul persoanelor asigurate și neasigurate și detalierea pe categorii.

· Evoluția numărului de concedii medicale de care au beneficiat asigurații și a sumelor decontate de către CAS Iași pentru indemnizații de concedii medicale.

· Situația cardurilor naționale de asigurări sociale de sănătate.

· Publicarea pe site a informațiilor de interes public, referitoare la serviciile medicale, dispozitive medicale, medicamente și la fondurile alocate furnizorilor de servicii medicale, dispozitive medicale, medicamente.

· Informații privind furnizorii de servicii medicale, dispozitive medicale, medicamente. În cadrul conferinței se vor detalia datele privind numărul de contracte încheiate cu furnizorii de servicii medicale, dispozitive medicale, medicamente pe zone urban/rural, numărul de medici, informații privind deciziile comisiei mixte, descrierea evoluției pe domenii de asistență medicală, respectiv dinamica bugetelor pe utimii cinci ani pe toate domeniile de asistență.

· Date statistice privind beneficiarii formularelor S1 și S2, persoane fizice române și străine.

· Date generale privind activitatea de control desfășurată de către reprezentanții Casei Județene de Asigurări de Sănătate Iași la furnizorii de servicii medicale, medicamente, dispozitive medicale.
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